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33° 129 N 132° 21.3 E 39km M: 4.5
TEETRRMNT %=3. 9
15EM R E=3.0
ST k=2, 3 KRAMTELR, %=2. 2 P05+ drde =2. 2 DU 5HITKIE*=1.9 =R feffisy k=1. 7
TAEE KT K=1. 5
ST AEF=1. 4 DU HATESERT %=1, 3 U5+ AT =1, 1 Ml e *=1. 0
FAEE KRR k=1, 0 D5 HETEE)FRE =1 0 PU5HBT-H1%k=1. 0 el /Kaiefanm=0. 9
FEIFRT IR % =0. 9 FEFINTHEI % =0. 9 -{riisHiih%=0. 8 REIARITTE) I INTE % =0. 8
BT RES RSB 5k =0. 8 ZEIRTTPERLAT =0, 7 B /KATAR % =0. 7 E&nriAlT=0. 7
RT3k =0. 6 mEmEEFR] /74 %=0. 5 AR Em] J5)5=0. 5
PR AR =3, 4 IABFRTIAAL =2, 8 SR — Ak =2, 8 TR W *=2. 8
ERNE TSN % =2. 7 AT EEIT=2. 6 ErRTntk=2. 5 R WARTITK % =2. 5 EmHTHI *=2.5
RN =R % =2. 4 )BT ICR F k=2, 4 JUNTRE BT k=2, 4 BORMREI 7 %=2. 3
BT =2, 3 RUNTRIE =2, 3 JHHBTER *=2. 3 SIATHAMINT *=2. 2 SERIHTIRZ % =2. 2
FPHTRILURT k=2, 1 PEFHTERRT k=2, 1 PEFriieT k=2, 1 SR WARTE =2, 1 P9 FHsrAiT=2. 0
VEFHE I k=2. 0 PHErFHEITHAIE=2. 0 SR WASE % =1.9 SI5TH s k=1.9
KU R % =1. 8 ST ATERT *k=1. 8 TETfibs)I|HTs=1. 8 FaILIHE /AR *=1.8
AT R B % =1. 8 GF P i F&/ | %=1. 8 AEHHTHAHE%=1.7 AT =R /AT *=1.7
Tt sk=1. 7 EFARHENE k=1. 6 SIETHR B0 *=1.6 NTFETNF*=1.6
B EAET P k=1, 6 PNTE/NE %=1, 6 BB *=1. 6 JUBLHIRNAT%=1.6
LVRTREEERT %=1, 6 PYT-HTER %=1.5
AR ST T B=1. 4 W UACE RET=1. 4 ST E P k=1, 4 JYNTHMLAT %=1. 4
J\IEIETTANE=1. 3 AT =W sk=1. 3 AYATH BT *k=1.3 kREMTAES *=1.2 EE0TE%=1.2
AtgmsiaALk=1. 2 AIEAHAAETk=1. 0 Va5 HERTHLE %=1. 0 A7 @R % =1. 0
FHET=HLk=1. 0 VESRITHTH *=0. 8 SIGTHBIRIRIFT %=0. 8 BrEiiill 7L k=0. 7 KINE¥=0. 6
PRI =0. 6 A5 EEHTH) 1 %=0. 6 HrEiii—EM=0. 5
JFRET AR Y k=2, 1 JTHETAHART %=2. 0 LT BT sk=1. 9 IRATAE %=1.9 KIFf - ESHTHEF % =1. 8
TLH S TTRESENT k=1. 8 EZMlI k=1 7 VFEHNTES %=1 7 Sfil[lT *=1. 6 K LETHEF%=1.6
TR ZAEAC X AT ERRE =1, 6 AT ERT=1. 5 S PR %=1 5 J2E AR *=1. 5 HUAETEEIT=1.5
HFAHHRE k=1.5 S FAET%=1.5
RIS TR %=1, 4 Bk %=1. 4 S8 k=1.4 JLHSHLHBE %=1 4
s EBRTATT k=1, 4 2235 FhmaFRTR H k=1, 3 ZJFiAFNT %=1. 3 #tdesk=1. 3
IR k=1, 3 FRILTPET % =1. 3 KB ZPerE Kt x=1. 3 KA/ k=1.2
JEETHHE T T k=1, 2 JREZe XAl k=1, 2 S5 A hE=1. 2 JREEX k=], 2
EFEERT k=1, 1 SR k=1 1 IREARFR k=1, 1 FULEHPASER %=1, 1 FRilEmiAfk=1. 1
FRILTHAAKET=1. 0 EAREET k=1. 0 =JRiiH—0T=1. 0 JAEHFX L\ TH=1.0
JEIETRE TAERT k=1, 0 BUA B TESlT k=1. 0 H A FPER %=1.0 H AiiEH %=1.0
REBPMTARIS k=1, 0 Zo2Sm TS MY %=1, 0 JLIAERTAH=1. 0 ZeS A FHITHf47 % =0. 9
JUEBETHERA0. 9 [ FE X T ARER: % =0. 9 Ze35m AT FET =0, 8 HULRHNET %=0. 8
A TRZCSHEAT % =0. 8 SfifXIHT % =0. 8 HFEETPE -5 %=0. 7 #iAERETHIA %=0. 7
AR ERT R % =0. 7 FEIETHEFRNT %=0. 7 Ak —IKTT —IKAT %=0. 7 225K HET RPN %=0. 7
HRESTAEEMT k=0, 7 f@ILITHSOM] =0, 7 JRE =YK &0y k=0, 7 0] B k=0, 7
T HFEAI%=0. 6 FRILTHERGNT %=0. 6 T STHHIENT%=0. 6 [EFH=EHT*%=0.6
HATHERIT%=0.6 ZZSAKEITIIEE%=0.5 A& =K =FlT =0, 5 0L BETE )R *=0.5
AT N %=0. 5 ZeZE T\ TFARM] % =0. 5 22255 T3S - HRT % =0. 5
JEBGR ST/ I k=2, 3 BT *=2. 2 BARFTToEI %=2. 1 JAPTRERTAE *=1. 9 WIFTrEhT *=1.9
JEREAT B %=1. 5 JEBR SRR T *=1. 5
BART RS k=1, 3 HARMER] AR E=1. 3 JERARERITEZ T k=1. 3 AE T *=1. 2
SEARTSEA =1, 1 (LA NER AR k=1. 0 LIRS NEPH T H D 5k=0. 9 & E HTHHT =0. 9
JeriH k=0, 9 JEFTAH %=0. 9 (L HTHFAEIZE %=0. 9 FAATRTFH] %=0. 9 HEFT4H=0. 8
H O HAKRE S % =0. 8 JEIRETHES HI =0, 8 AEMHEAFIRIFA L %=0. 7 _FRIRTa=EE%=0. 7
SEET SR A % =0. 6 FETHEIA T % =0. 6 FIARETFIA %=0. 6 TFEIT1TIK=0. 6 Biffiiz=0. 6
L AR S % =0. 5 #kiiHJE=0. 5 A ILE Y *=0.5
PEILATILEE %=2. 0 AEAE AN EaR*=1.9
FAIER T BT % =0. 9
[EI AT AR k=2, O PfATTHIiIiE=2. 0 #fimhi L *=1. 9 {frmiiEs il x=1. 8 [EHTriTEs)I1=1. 7
BURFTRR=L. 7 Rk =1. 6 HALATE AN %=1. 6 KodegiERHE *=1.5
HA R AINAERT k=1. 5 il AT k=1. 5 f@mivnsEk=1. 5 fffnikkik=1. 5
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HIFE | AR BRI R R RS Hif
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1 MRS k=1. 4 ERITZAENT %=1, 4 i) k=1 4 RomipeERE*=1. 3 Fefrlifkpr«=1. 2
AT /NS k=1 2 PRI LIRET =1, 1 B REFH iy k=1. 1 FrHEniALEmT *=1. 1
PrHTiS 2 %=1, 1 Tl EH %=1 1 S%mETEE*=1. 0 S%mHTE~ fi%=1.0
FE SR HE RETIRE k=1, 0 [ESRHTEUEAT *=1. 0 K5y TiIA%Fb=1. 0 ¥FEEHmIF4E%=1.0
VAR E %=1. 0 PrHMHIRNT k=1. 0 FHTiZo0LEBIT %=0. 9 BUFFH#ER=0.9 H HMT&LE%=0.9
BTG HHT %=0. 9 FRERTAHEF %=0. 9 4% 5 H T *=0. 9 BIFFT FUF CHT %=0. 8
FAR AR k=0, 8 B REFHKREAT % =0. 8 4% KEFrilg) 1] *%=0. 8 FAHEmHFZPINT k=0. 8
PrETHEAR] %=0. 8 EHTHERATPEFF=0. 8 B AKEF T =HEM=0. 7 EH%KEFTRERITEAR % =0. 7
KT TISREENT =0, 7 FFEEHAFEE % =0. 7 BAATTENNT %=0. 6 FEtrdi =) %=0. 6 #{AHiELH=0.6
PR e k=0, 6 AR RKEF T REANT RAR % =0. 5 FARFITZ5~0. 5
AR 1 JIAETIA %=1, 4 ZEHETIRENT %=1. 3 BrEMEE*=1.0 EFIT N O3%=1.0 EHFENAT%=0.9
EFNTHRE S AT % =0. 8 EFRIEAINTHEAAE % =0. 6 JLEETTRATETIF %=0. 6 %5 HHTSEE0ETHRS % =0. 6
KH AR5 5k =0. 5 JLEEATTHEMT % =0. 5
[ L1 1 EREfRAk=1. 2 AR/ I %=1, 1 BUENTE R %=0.9 JKHITHRHH %=0.9 EOTHEET %=0.9
R LA KA 1 5 =0. 9 [ LIFE X AT 5 =0. 9 FRE T HENT k=0. 8 ARl 7% % =0. 8
FEFPNTTEANIT % =0. 7 AN %=0. 6 EREM T 5 %=0. 6 AHiAKSILIENT%=0.5
BT ESTEIR %=0. 5 AULHTHIH=0. 5 AHTEHET %=0.5
E 1 BEEEfiART=0. 8 BLEF)TNT %=0. 7 ZHHMTE F=0. 5
e o] e 1 1THGHAH%=1. 0 Z2 Z MR IIAE %=0. 5
BRI 1 ZERTAR BT NG B %=1, 4 ZERITAL AT A T k=1, 4 FERMTALHIT STk =1. 2
FETREET = =1 1 EIRSEARRT A k=1, 0 1 TRERT R0 %=0. 9 ZERIFTL) FTHa A AT % =0. 6
FHJNBTSESRE % =0. 6 ETIRFAR AT % =0. 5
2| 1 10 57 [AFRDFALER 39° 45.3° N 141° 50.5° E 58km M: 3.7
AT 2 IR HNT %=1. 6
1 EETRA =1 0 Bl k=1 0 FEIEEITA=1. 0 BITEY %=0. 9 Eil1H:*%=0.9
& IGERAA ST, =0. 9 BERATTHEES %=0. 8 FHEFHIFS FHEFAE=0. 8 /\IF T FHEE %=0. 8
TARATSE %=0. 7 "= G TTHRE %=0. 7 EERTIEN 5 %=0. 5 (EHERTHEX %=0. 5 AZZMIEAHGR=0. 5
TEETTHTRIT k=0, 5 —BATT==ARET %=0. 5
AR 1 FARFEEINT S Ktk =0. 8
31 1 1137 |BwEREdedyh 28° 58.1° N 131° 06.0° E 86km M: 4.6
S R 1 A4 MEHEIT=0. 7 AR5 T4 T % =0. 6
4| 1 18 48 | [LFLURH - FEER 35° 44.9° N 138° 17.4° E 13km M: 2.8
LAY 1 AU RSRIT % =1. 0 [LALbALFRBAEFET % =0. 6
5| 2 0854 |f)I|FEAEXH; 37° 19.4° N 136° 54.5° E 12km M: 3.0
AR 1 R HHEEN=0. 9 FUKITRET%=0. 9 #HE 0] %=0. 6
6| 2 2017 |REARIRAEAMST 32° 34.9° N 130° 39.0° E 12km M: 3.4
JZNT 2 FHNTT BT =2, 3 TR/ NN %=2. 0 JK)I[RTEH%=1. 5
1 JURATFEILEMT=1. 4 REARSEEMTES =1, 4 FHAm@nT=1. 4 JURMSMT k=13 JCHTsGHT *=1. 3
FIRTAREKET %=1. 3 JRARIATR=1. 2 JURHT T THT k=1, 2 L RETASEFRT=1. 2
NMTEF k=1, 1 REAFEXIRFERT k=1. 1 FERTEN %=1, 1 RIS %=1. 1
JCHTHTHIET sk=1. 0 J\fXHTHAR] =1, 0 F AR %=0. 9 BREERE %=0. 9 i HAT *=0. 8
FIRTT = AT %=0. 8 FHFNITHEIH *%=0. 8 [ KEHTHE, HMT %=0. 7 FRmAT 5 %=0. 6
REARTFEHEMTAKE *=0. 6 FRETAAEIT %=0. 6 ANETVER{ENT %=0. 5 AEAPEXFRH=0.5 /\LATRNT=0.5
ETIR IR 1 PEERHT EodEr%=0.5
R 1 ERNTER %=0.8 &I %=0.7
7| 3 0440 | FhidbErREL 35° 15.4° N 138° 16.8’ E 31km M: 2.7
] U 1 EEmRh*=1. 1 FEEHEF %=0. 8 FHEZEXHE» 5 %=0.5
8| 3 0631 |R/JIRKEEA 37° 28.0° N 137° 18.1" E 14km M: 6.0
GH | 3 06 33 | AJIERERHA 31° 27.4 N 137° 20.3 E 15km M: 3.4
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558 ERUNTT =IRFET=5. 3 B rhlEERT=5. 2 BRUNATIERET k=5, 1 BRUNFT AT 3% =5. 1

559 REBMTAALE k=4. 9 REWRHTFHIH=4. 5
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TR T k=4, 3 SRS TIPIRTET M k=4, 2 BEETHIE % =4. 2 LR TRES BIA HET %=3. 8
FOKMTRMT %=3. 7 LRAIAIFFNT=3. 7 LREMTHENT *=3.6

FRRERIT A k=3, 4 HPRERMTHERER T k=3, 3 2E < el k=3. 3 &M & KEFN=3. 2
MRS T % =3. 2 LRl TR k=3, 1 haEBETH:M %=3. 1 &IRifiPEa=3. 1

ANEL THFEFK % =3. 1 REETIRALIT =3, 1 HEL HEfak=3. 0 FiEEKIT i %=3. 0
FRESKITA UL % =2. 9 ST B=2. 9 FHEMTERE *=2. 9 /IMATT/INGHIT=2. 9 HUMEITANE T=2. 9
RESETTHIT % =2. 8 BESETHFHMT *=2.8 FILTHZE/ LN =2, 7 PIVETMIHBT=2. 7 A iiHRAE *=2.7
DV RHESRRERT k=2, 7 [ LITTRESIANT % =2. 6 PNMIEHT A3k =2. 6 /IMATHIHIAHHT %=2. 5
JIAEETE Y Bk =2. 3 [HIUFTAE*=2. 2 B4 FHHT —f1k=2. 2 HIVETHEL FHT=2. 1

H AT NIT O k=1, 9 VT LRSRAIT k=1. 8 HILTTHIEmT *=1. 8

HLTT Ak =1. 4 AR =1, 4 JlUmLF*=1.3

TSR T k=4, 4 FEETT =AXH: 2 0 k=4, 3 ERATH/ NERTES k=4, 2 A %=4. 0
ERfE%=3.9 HliAikTFHT=3.9 - ABTHIA =3, 8 #rTH /{7=3. 7 MBAEIRTET % =3. 6
TR AR % =3. 6 LB X2 BT k=3, 6 )X e k=3. 5 Lt AXet%=3.5
T T VG | LI L7 k=3, 5
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TR 2 =3, 4 FRUTTRUXG % =3. 4 R EIR %=3. 4 RRHTEAE SR %=3.4
Z4MHEE ®=3. 4 +HETHTRENT =3, 4 PR IR *=3. 3 4 SLXA L RHET %=3. 3
RN k=3, 3 HEWENTKH=3. 3 HIRHT H AN k=3, 2 FEEri/IART %=3. 2 /N FAibr=3. 2
+HETHT F4e%=3. 2 R adfk=3. 2 k)[R =3. 2 HIIRIT 7 %=3. 2 FAETEF *=3.2
FETAI AN k=3, 2 Vel AR %=3. 1 + AW Ak Z k=3, 1 FHIEFINT %=3. 1
WO MY % =3, 1 /NFATTERT % =3. 1 RN *=3. 1 mhyETiSHEIT=3.1
kAT R X285k =3. 1 +HETHiK DR %=3. | FelEmiea 0 k=3, 1 FErin R HART % =3. 1
PEPETIRIA®=3. 1 Vel $Ail*=3. 0 Emni#)I0%=3. 0 F¥EdiE/ =RTH=3.0
T P YRIXER k=3, 0 {ElEiTEnAs k=3, 0 &M HiAREF =3, 0 ASErT=Em] k=2, 9
R 5T 50 k=2. 9 SKREJIH—DE=2. 9 FARFTEHIR BT %=2. 9 {elEhiTHE%=2. 8
A FVATIIRI % =2. 8 VEETITAMIET % =2. 8 WOmTIISENT % =2. 8 FRZey=2. 8 Vet x=2. 8
B YLK SENENT=2. 8 BB R k=2. 8 i KRB XM *=2. 8 af)I[FHiEE*=2.8
R TE BRI k=2 8 Z4eTHPT A k=2, 8 METEKIERT k=2, 7 Merfia PG A k=2. 7
E MR SIE T =2, 7 JURATKM %=2. 7 gL k=2, 7 BHRETHINT %=2. 6
BT A=2. 6 EMi=Fa— R k=2. 6 MR % =2. 6 FfidHT%=2.5
PO O % =2. 5 BT =2, 5
FizenT=2. 4 RMtTF%=2.4 H AT R %=2. 4 HFEghT FIE %=2. 4 JREFFRAIE®=2. 4
S EF Tl 2 A sk =2. 4 A X R k=2, 4 FrEFKEEXFR =2, 4 VEllerfifa) 11260] k=2, 4
FHRVETE R k=2, 3 Peilrifd o IR %=2. 3 FEATETIHEIR/ N % =2. 3 Pt RN %=2. 3
FIAETHRIRT S *=2. 3 AET FRI=2. 2 AETA R *=2. 2 AETHIHN*=2.2
FETH/ NS =2, 2 FTERKIEDCHTERET =2, 2 [ B rfie] | LET %=2. 1 +HETH_blk=2.1
FAPEREF A T=2. 1 FHETTFIX RN =2, 1 PPl | %=2. 0 FIRTTAHAZ=2. 0
BB YK FE TR % =2. 0 FATTI AR *=2. 0 =Skl %=2. 0 [JMTHEL)I[%=1.9
FHAHX AT %=1, 9 EFEITHGH L %=1. 9 PIEEFFACE *=1.9 FIEEHLIR*=1.8
A ErENERAT % =1. 8 TURTSREH =1 7 FRTFEHES AT %=1. 7 fABHIR %=1.6
FAEIT IRy k=1, 6 PelErifa)14x1l=1. 6 BEJIATTRE*=1.6 FFMHIK*=1.5
BRI k=1 4 FRHETPRAT %=1, 4 FFEHTERFS *=1. 4 £ ETiFRE*=1. 4
B ETANT k=1. 3 # Edi%e)lI%=1. 3 NI %=1. 3 FF EriERT=1. 2 A+ Efi A ETk=1.2
FEmL A %=1 2 FF EfER k=1, 2 JENAEIFRNET=1. 2 JRNTHR) k=10 AF L/ =28 %=1.0
S T =R k=2, 6 ) IIFNEKH *=2.6 KRR R %=2.6

DM k=2, 4 BT =2, 4 FURBTEAR k=2, 2 FEEERITEFR=2. 2
DL RNTHRE T A k=2, | AR AITIRAE=2. 0 FASEETIL M k=1, 9 AZFRTAZE % =1. 8
BEL ISR k=1, 8 PIRRAT T k=1 8 #RmMEFIAT T [5k=1. 8 FIRIEIT R *=1.7
WEITIE % =1. 7 B2 )7t T k=1, 7 SEAATHA AT % =1. 6 HBILITHHRNT %=1. 6
PSR FIRTE % =1. 5
R 7 k=1, 4 FREAILET) 0 k=1 4 WhERVIMAEEL 3 IRITATSEIE=1. 3
SEINTHACSERNT k=1, 3 BEZITHENE /K *=1. 3 [ERBTHEH *=1. 3 =L 5ILHENT k=1. 2
eI =1, 2 ZHE) T \EIL k=1, 2 SEEEARETFI =1, 2 BEZH iR *=1. 2
WO HISIT k=1, 1 SEEIATHMAR=1L 1 =BT Fk=1. 1 maEmTiaEE k=1, 1 ZfLHHHA=1.0
T S TR BT FAE RS HUE % =0. 9 REATFE/INE=0. 8 1R/ TTERNT=0. 8 S BMT AN 74 % =0. 8
FISEMTTER k=0, 8 THIRT 4 % =0. 8 RAAHGATAT%=0. 7 HIEMT K KiR=0. 6
DKL =3, 4 KT 10 %=3. 3 FKHINEAER *=3. 2 &Lk« =3. 1 mRaria/ N %=3. 1
SFEKTIANT %=3. 1 $KTE F4e%=3. 1 /NRESHTERMT=3. 0 fEFHAASF*=3. 0 @RmiRA=3. 0
SNSRI AR R =2. 8 SHKT/ING *=2. 8 TR % =2. 8 SLILUNT A IpIEk=2. 7 FKHTA 2 ¥*=2.7
BT\ BRTAE E=2. 6 Vi) I [THSFENT %=2. 6 FERhmie%=2. 5 FIAGT - TME %=2. 5
FERFTRTEIR k=2, 5 STILHTEIE=2. 5
EITTAYE2. 4 FILTE T k=2, 4 ETINTRRE =2, 4 BTN % =2. 3 WG INT %=2. 3
FARFTEA k=2, 3 AT %=2. 2 BT LA k=2. 2 faimihneE=2. 2 &g HITHE F=2. 2
NERT A =2, 1 B4R =2, 1 HGETI5NT k=2, | mffimiRM=2. 1 FEahT FAl%=2. 1
BT k=2 1 BEHTSANT R k=2, 1 fRmHATT %=2. 0 7 LHTKIR %=2. 0
B ILEA A BTEE %=2. 0 & LTHTER % =2. 0 EILTRIE %=1.9 FfFTHL S *=1.8
FARATIAIE AR k=1 8
EHSSF T ZENT k=3, 4 Hb SHER %=3.3 HbOHitii%=3.0 EHTE8=2.5
TSGR T =2, 5 @A AT RERSG 3 % =2. 5
RS TH LR T 75 L] > =2. 4 AR HCHTT [ EMTIH [id=2. 3 ACESEMTAARAR H %=2. 1
HRRTTTSE R k=2, 1 NATRTPE k=1, 8 fRHAAAAT k=1, 7 fEFHi AT *=1.7
AT HCA T %=1, 6 KEFITILUE *=1. 6 WEETITYIH *=1. 6 BOETFANNT=1. 5
TEHTHTAENT k=1, 4 fFILHARYEMT =1, 4 BEATITRER *=1. 4 fEHrA2E LM %=1, 3
FAREAITAT RAGE & =1. 3 /NEETIPUAHET k=1. 3 FEH/IPINT k=1, 2 FEHTAERRT %=1. 2 BLTIERT=1. 2
R e IR =1. 2 KEFTHRAINT =1, 1 a0 ARG k=1, 1 FE S48 *=1. 1
TEHRI\VITAA k=1. 0 HEATHTATE *=0. 9 BEFTTHEWE=0. 7 BUNINTIE O %=0. 6 f&HFHMT L *=0. 6
FARERITIT A % =0. 6
UG *=3. 1 /NIFEIF *=3. 0 /INEFH/ NG %=2. 7 REFHTHHEIEK=2. 6 EFFITFE*%=2.6
EBF T ENEMTHMT % =2. 5
FEFT R k=2, 4 FEEFTEEFITEES =0, 4 [SIROTHIF B % =2. 4 FGATIHESEAY =2. 4
AT =2, 3 FE TS AR *=2. 3 REFii4ek=2. 2 BRRIERATEAR % =2. 2 A/ VRN %=2. 2
SEBHIT A k=2, 2 SRILTTARILAEZFNT k=2, 1 FRNTE1] % =2. 0 AAARTIALON *=2. 0 #AARTTFF *=1.9
TS, 9 REFTRR *=1. 9 STk k=1. 9 REFERTER %=1. 9 FAARTIRA=1. 8
PR k=1, 8 AT k=1. 8 PATHTHI %=1.7 FARFHHTHAE %=1.7 THHTpEHE T *=1.7
BT AL k=1, 7 KBTHI I\ k=1, 7 KBTHiZERk*=1. 7 REFFPBE/ 0 *=1.6
EUFTRANNT %=1, 6 EHHRT%=1. 6 FEFFR*=1.5 MATH=NTx%=1.5 T8 %=1.5
INETH/NGETERE =1. 5 /AT b v 2 —%k=1. 5 WIS *=1. 5 BIHRETIES=1.5
AR & *=1. 4 HRMA TR %=1 4 PeAriiA k=1, 4 HREITES %=1. 4 LIRS *=1. 4
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BRI HEEE HERE ws B
Mo R E GHAE B

I HF % =1. 4 REHTREIEL 4 S H=1. 4 [REPRT =1, 4 FEnT PG k=1, 4
AT N sk =1. 3 Tl FILEIRSR k=1. 3 R i k=1, 3 HEAFRZEH *=1.3
FAETTIR k=1, 3 FPEPTT =0T % =1. 3 JMTTiRMTIXIESE % =1. 3 FEFULHITHILE %=1. 3
RIS X —%=1. 2 LR k=1. 2 LEBTHIAR k=1. 2 ZEFTHER *=1.2
KETHATEL. 2 AR HREA R=1. 2 HEEFHAH k=1 2 BHRITER *=1. 1 £5FEE*=1.1
BALRTESE % =1. 1 ZERTZES k=1, 1 AEETEHH SRS k=1. 1 EHfTEHIR%=1.1
ARETEPET=1. 0 (L NITPESE=1.0 (L INITYEBEE *=1. 0 AREBNTERE=1. 0 Rt £=0. 9
PEATHFTH =0, 9 REFH#M=0. 9 FFMTHMT %=0.9 T EAL7%=0.9 HdtAHRIE*=0.9
EBPE (LS % =0. 8 22T = % =0. 8 AAASHIAE) IFE % =0. 8 FAASHIIE H %=0. 8
FRERE 7 Pk =0. 7 AR *=0. 7 AT RALRAT %=0. 7 EEFEARN] FiiiH *=0. 7
VT F/INHEEI=0. 6 AFHFTHIR % =0. 6 AAATTZE %=0. 6 F&)IMTIEKE *=0. 6 & HFS%=0.5
LTI 2 AT FJEk=1.9 (LIEJIIFERT F VA k=1.7 FRLBTER %=1.7 76)I[ITICHIR %=1, 6 FEITI5K%=1.5
1 WA IG=1. 4 T =Rhfx=1. 4 SHERTEE*=1. 4 W/ NERTEHR=1. 4
LIRS/ INEEIT /N NT sk =1, 4 B[ HE AT sk=1. 3 #&HiEdE =1, 2 JEHTHRE *=1. 2
AR k=1, 2 LA k=1, 2 BRI TIRE k=1 2 JEMTILE k=1. 1 =JI[ETR{ L *=1.1
TACET S5 F=1. 1 fTERT S sk =1. 1 FEPNETRR) k=1, 1 KIRABRA=1. 0 SKIRFTT A AT 4 7=1.0
KR %=1 0 FFLTTHIEk=1. 0 FERITAH %=1. 0 FYRAIH 0 k=0, 9 HEFRTi#E=0. 9
WA SRR % =0. 9 BRATTIE]=0. 8 & HT_EILWRk=0. 8 IILAT/EIR *=0. 7 RIFiiAH] *=0. 7
FEACIRTETENT sk =0. 7 P8I MTHEME % =0. 6 FTEFIFHT *=0. 6 FERETTIIERT %=0. 6
LR B T'= g % =0. 5
PRI 2 PR TRE *=1. 6 HREKHTI&FNT *=1.6
1 HPETAAE=L 4 AfTARN *=1. 0 FhAE T %=0. 9 fliH4=0.9 SR EAR*=0.8
SRMT [ k=0. 8 AFHTIHHA=0. 8 $RHFATSEM=0. 7 AT H=0.5
FAAUR: 2 PRI T k=2, 2 Bmigon *=2. 0 AR *=1. 5
1 JRERIRTEA=1. 4 SHRIRITAAR k=1. 4 IREHIR IS k=1, 1 e i k=1. 0
FSERTRRITH o 5k=0. 8 HYEHTAFETE %=0. 8 FHL = HHALLENT=0. 8 H G I=0. 7
H S AR | RSR AR =0. 7 HEATIEAT=0. 5
RS I 2 EHETTERIT*=2. 3 {FHTTEAPII=2. 0 BHTT FAEI *=1.9
1 TR MTREEFIR sk=1. 4 1)1 [THAIRAT k=1. 4 BERMEFIRRIF k=1, 3 BikGTHIBEMT %=1. 3
BB ANT k=1. 2 Zehizerfsk=1. 2 ESEMTEF k=1, 2 FHTTFIRAT %=1. 2
RIS FHITARNE % =1. 2 BURGEHTH BT k=1, 2 WIHREES =1 1 BEEE LA L k=1 1
Jr SRS k=1, 1 )R sk=1. 1 Zr7pn B BTERE k=1, 1 JHEMGTHA RET % =1. 1
FEMRFTRTEALRAT k=1, 1 (FEMATEE%=1. 1 FEGIRFITEER %=1, 1 ERMITTHHE*=1.0
R AAET sk=1. 0 /EIRFTTEARNT sk=1. 0 BT N *=1. 0 HiEfioEhr k=10
P THTACARIT k=1. 0 #JIITHRE*=1. 0 ¥JIITHff Ek=0.9 HilkiiefIuT %=0. 9 HAMTHA=0.9
IEAFS AT % =0. 9 RIFETT S RNTk=0. 9 AEARATIMNT %=0. 9 113 I[FHHHELLNT 5%=0. 8
HZ G ST =0, 8 Ml /ETT8RIT=0. 7 S RANT FEFH %=0. 7 HA=rTEMRARNT % =0. 7
HZ ST AL 5 =0. 5
R 2 AEEERE *=1.8 ABHHE*=1.6 =FmE*=1.5 NZETIFIIE *=1.5
AT =A%k=1. 4 A TSR k=1. 3 EHTAE *=1. 3 MZEmAL) 133 k=1. 3 FHESHAJEET M *=1. 1
AFEFAR %=1. 0 AHEH FFRR=L 0 SWEdRX F%EA*%=0.9 HRMATTBREF %=0. 9
ATHHTFERE % =0. 9 FEETR LE R k=0.9 FEEHTH%=0. 8 mHT)I| 5 %=0.8
[LBLIR 2 PEAEE%=1.5
1 HRFT FRARET k=1. 0 &5 [ [RTERIR sk=1. 0 Hohripky =0. 9 [LiiFfL sk=0. 8
BTV AT % =0. 8 HKHIAR BJEITSRA k=0, 7 |[LIALLATRIRNT %=0. 7 F§7 /L7 AR %=0. 7
AU ALHTEARET k=0, 6 FH2EMT N4 H:%=0. 6 XTI *=0. 6
Mgt . U 2 TR SRR % =2. 3 EIUTT EEITAR k=2, 3 BRI AR T HE k=2 2 FREHTT 50T %=2. 0
FIFPEAR % =1. 9 @ LITHERFIT k=1. 8 FREHHTE) N k=1. 8 FREHHTHRINT ST % =1. 8
LT FHE TS5 k=1, 6 FREHTTNTEE1. 6 mili—2 80T %k=1.5
1 EILTEBEE =1. 4 TREHARATAHTA) k=1 3 iz PIITIUAR *=1. 3 BB i Eyk=1. 3
WRETTSEHAT k=1. 3 @EILTTAERT=1. 2 &AL BT k=1, 2 FEAT NN *=1.2
TR k=1, 2 @ LEARET k=1, 1 IR ITAENT k=1. 1 FEITnr-REx=1.1
FHETTEMAT sk=1. 1 Z¢J\MPKECk=1. 1 BB x=1. 1 FSiirsiTk=1. 0 & LiH) R %=1.0
FE i1 0 HIgfiRAT %=1. 0 @&Lrisd BOT%=0.9 mliiERIT*=0.9 = iiEi*=0.9
R T AHEIMT % =0. 9 T rfafE FH k=0, 9 Iz B FTAYIERIT sk =0. 9 Hifriiey HH % =0. 9 &1/ NKHT %=0. 8
Bty LIPAT k=0, 8 AFAAETEIAT k=0, 8 FF LT EEHT A5 %=0.8 A[VAHIA R *=0.7
LTI T ZRER=0. 7 I FEMT )\ Rl =0. 7 SERAEHTARMNT=0. 7 SEHNNErTFENT *=0. 7
AR LTI RAT % =0. 6 FEMEH *=0.6 ST COARM=0.5 FR_Lf7/\EI 543%=0. 5
L RIS k=1, 6 44 i BHEX M ART %=1. 5 & A i BT % =1. 5 P T %=1.5
YRE T 2] %=1. 5
1 A dEHEX ARSI =1, 4 BaESTHRIENT k=1. 4 HBURTEA %=1. 4 KIGHTEEE%=1.4
REAMTZ A *=1. 4 JRETFT %=1.4 HEHLEIT*=1.4 HEHHHF*=1.4
4t ERRE AN ST i sk =1. 3 44 1 RV AR R sk=1. 3 HUERATEEFINT sk=1. 3 M THTE AN k=1. 3
EPETRGEENT=1. 3 JZETTEM %=1. 3 B L Ll =407 % =1. 3 4B THEX A fiir=1. 2
LRI R k=1, 2 A RAHIX & k=1. 2 & R EEAN] k=1, 2 XISHFFT k=1. 2
BT NRET k=1, 2 FRRIRFT k=1, 2 JEETZEYT O %=1. 2 {FHETTFERIFE *=1.2
HETAM %=1 2 £ R KR %=1, 1 JETTEEET %=1 1 FRRATERITk=1. 1
FNEHBLER=1. 1 EIEMETRICERT %=1, | EiEifmaT k=1, 1 ST HEET %=1, 1
FAFAEEON*=1. 1 ZPHTHEAMNT %=1. 0 ARSI S *=1.0
KRR E R %=1, 0 44 il B4 XA AT sk=1. 0 [l ELBTINR k=1. 0 4 RALXFKEF i % =0. 9
A RSFILX P AR % =0. 9 4 i ESFILIXPEHT % =0. 9 ZERFTIFAANT %=0. 9 & Hfi/MKANT=0. 9
TR R =0, 9 ZTRE LT % =0. 9 PHEEATJHARNT %=0. 9 TG R=0.9
TR AT =0, 9 SUETTINAERET %=0. 9 HHHTHE/ =0, 9 ZPaTHILIGHT %=0. 9
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HIFE | AR BRI R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
BHURTEE % =0. 8 44 iy BIEX ) \AHAT % =0. 8 £ R X it k=0. 8 HEMTERL*=0.8
A ERR AKX %=0. 8 TERERSZEH=0. 8 JUFFRTTIILNT k=0, 8 ) I[FH/NIKHEHT k=0. 8
SEETHNFEHT k=0 7 WA HTHESMT %=0. 7 b4ty RATHAA %=0. 7 —#iTEk=0. 6
BTV ETE BARE S % =0. 6 [IRFTEENT=0. 5 FEErTH BIT*=0.5 SEMITZE*=0.5
R 2 FRmEEANT R k=1. 8 @STiEEr *=1. 6 ¥T/L/\IETiHLE0T=1.5
1 i~ 20T k=1 4 ZARTSIT=1. 2 RUCTEERIT % =1. 1 W4T AEaT=1. 1
ETIFIARTI % =1. 1 KETRE/IMA=1. 1 SFLTA R %=1, 1 FOMTHEIET *=1. 1
VTR T sk=1. 0 I H{E48MT =1, 0 ARG i s oegid bR s =0. 8 JCHtESy % =0. 7
FEETIIENT=0. 6 EETIAIAR *=0.5 FETiAKNET=0.5
T 2 TPHETTRAITIAY %=1. 7
1 FAHETHRERT %=1, 4 FFHETIEILAT k=1, 3 FFHMATEEIMT k=1. 3 GHHHmTEHE k=1 1
R atmiBAm k=1 1 J\REi /i k=1. 1 L RTIsE k=1, 0 ‘=il T *=1.0
FHRAT H k=1, 0 FUERREX PSS % =1. 0 [f] H A=W sk=1. 0 FUHETIAFEIENT S % =0. 9
LTI % =0. 9 SEHEAITIUL %=0. 9 HUEBPEAUR oA k=0, 9 BT %=0. 9
PHEET FHEF=0. 8 FUMATHIATEIRTHEYR %=0. 8 FUEMTIRIX AZE %=0. 8 IRMETi=EM %=0. 8
FE AT \ARHT )\ k=0, 8 FUEIPHHUXIRIR % =0. 7 FRATHIZ2HT=0. 7 FEEHLIXIE K %=0. 7
TR RIXATH % =0. 7 FCHEYR RIXEEE % =0. 7 FCEBALIX K E VAl AT % =0. 6 HLEFHALX PG/ 51=0. 6
FUPHETIVRAEHT 5 IR=0. 6
IR 1 AJFEETERE k=1. 2 FEERTI M %=0. 8 £AMHHL%=0. 8 B ATTIAM *=0. 5
K IR 1 ATHNEER %=0. 7 BHFIAIET R BT REBHT %=0. 7 BHAAETREE *=0. 6 BHRiH#=0. 6
THER 1 BFHTERFEERE % =0. 8
] Uk 1 Bl Ack=1. 0 SHH4 %=0. 7 $45) TR+ %=0. 6 5 T#E=0. 5
=HR 1 FALTRBITIA B k=1, 2 AREIFETTE k=1, 2 $AFErTME k=1. 0 PU A HruiT-b T % =0. 9
SHREFTTESR=0. 9 —HH H /)N % =0. 9 JIBUMTE 4 sk=0. 9 FFT&RINET 5=0. 9
T2 AT S =0, 6 FVEHTEH %=0. 5
KERIF 1 FemmisE A % =1. 2 KIRPEEN KTk =1. 1 KAHTHMT *=1. 1 f8EH =5 %=1. 1
KPHAER A B AL k=1, 0 BT k=1. 0 FEHIHTTEBAAES % =1. 0 KPRHEX Gk k=0, 9
HTTRSAREENT 5k =0. 9 FATTHSHT %=0. 9 PHECATHNT %=0. 9 HUABRATAAIL %=0. 9
VORI TV HRET sk =0. 9 APRIE) XA 5 % =0. 8 KPRERZsH=0. 8 ERI I [THAHT%=0. 8
AR L % =0. 7
i o 1 BRATARAT=1. 3 ERTTINT k=1, 1 JERTERLE % =1. 1 LRATTRIRET%=0. 9 A1) IHNE)1117=0. 9
FASRATILRIT =0, 7 PEETHIERAINT=0. 7 FHE T ERT %=0. 7
ZRRE 1 KRR TTALARILET k=1, 0 LS " 4KIEm %=0. 9 HIFABTRAS %=0. 9 KFnm ik %=0. 7
TEFTHAEAT % =0. 7 JAERTREHE %=0. 7 =BT LEA %=0. 6 T FHx=0.5
S EUR 1 SHTHEEETH % =1. 3 HELUERTARE *=1. 0 {HELITHER *=0.5
)R 1 AHERTHIR=0. 5
9| 3 0634 |EEAHE 33° 12.77 N 132° 21.0° E 38km M: 2.9
ERIE 1 FFnE U k=0 7
R 1 fEETAT =11
10 | 3 06 36 |HEXESh 37° 29.1° N 137° 21.4° E 13km M: 2.8
() | 3 06 36 | A)IRAEEHTT 37° 28.1° N 137° 20.8" E 12km M: 2.8
EEII 1 BRUNTH =IRET=0. 5
11| 3 0638 |A)IRpEEHT 37° 28.5° N 137° 17.4° E 11km M: 2.4
) 1 1 BRUNFTIERZET =0, 5
12 | 3 06 40 | AJIE a2 37° 27.8 N 137° 20.8’ E 14km M: 5.0

) 11U 4
3
2

R 2

ERNTTIERET %=3. 6

RUNTH ZIRFHT=3. 4 BRUNTHRAHT % =3. 3 REEHTIANY %=3. 3 HHETiEENT=2. 8

REBIT =2, 3 BREMATFHIT=2. 2 AEEHTHIM =2, 1 SREsHHHT%=1.9
PRI % =1. 9 FOUKBTKET %=1. 8 LR 1T k=1. 8 LRATRER & HET *=1.7
FPHEBITRER T %=1 7 LRIHEHIT *=1. 6 &PliTEa=1.6 THEBET R k=1. 6 fRiTiimAaR=1.5
FRELAKIT T k=1. 5 HFREBMTHEH *=1. 5 2NE< ikedbk=1.5

ANEL TR k=1, 4 FEETARE T k=1. 3 FEE/KTS k=1, 3 /IMATT/INEHHET=1. 3
HUEATAMET=1. 3 ANEL T % =1. 3 EEMITEIGEZN=1. 2 PNEEIT I k=1, 1 BESETTIMNAT %=1. 0
AERTFFRE % =0. 9 AYRTTRA %=0. 9 FELEMHTFHAT %=0. 9 PIVETFHIHET=0. 9 HVE T KELFRINT *=0. 8
FIILTZE) | [T 5k =0. 8 BESEFTHRET %=0. 8 FLTBIERT %=0.5 FILTTESSART *%=0.5

AR k=2, 2 bt R=2. 2 BERTT=2. 2 Bl =R k=201
T A k=2, 0 SR E R k=1, 9 ERAdih 2B k=1.9 Ei/NERTER %=1. 8
4L STIX AL ST T %=1, 8+ HHETHIAA k=1. 8 ZbEri T k=1. 7 +H BT TEHT k=1. 7

A ITREAE k=1, 7 FGTHPE LT k=1, 6 KA1 HTREF k=1.5 _LBErTHR AR %=1. 5
XISEIRTHT %=1, 5 B /B TR k=1. 5 mZagIX e k=1. 5 RRIHLEEIR *%=1.5
TR % =1. 5 B R Ok=1. 5

AT —DE=1. 4 R EXEN x=1. 4 RS K2R x=1. 4 FEiiiRAXE =1 4
R %=1, 4 SRAUNTTHE*=1. 3 ZZemifii k=1. 3 fATTH AN *=1. 3 EMEMTEAD *=1.2
PR AR % =1. 2 il *=1. 2 R A x=1.2 +BETH F4e%=1.2
faEmZEE *=1. 2 Wm0 k=1, 1 BIfATIRA =1, 1 BrafEXTFFRIR=1. 1 /ITAmN=1. 1
IOETTSRIT k=1, 1 IR =1 1 /NFATERT %=1, 0 AT =il T EFE % =1. 0
+EETHIAK DR %=1. 0 | AETHRAZ L %=1. 0 ZeErfi/INARRT % =1. 0 Efiri/NER *=1.0

PEETTAE | =BT H=0. 9 SARETHNT % =0, 9 HETRENE % =0. 9 T Tl k=0. 9

F TSR 1ARC s HkR % =0, 9 VEJETii/Es k=0, 9 VEiErfizRiA k=0, 9 Vel MR %=0. 9
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
RS IX ] % =0. 9 FriEZei=0. 9 HHEEIRHT) P8 5%=0. 9 (T ELIFHHT k=0. 8 RRHTHHHAFIET %=0. 8
Ff i GHIT A % =0. 8 Vel BEARR % =0. 8 RMTHm I %=0. 7 FRBPIXIFENMT=0. 7
VAR 20T % =0. 7 FEYATT/S BET=0. 7 R hi=pia—BER %=0. 7 M/ 7KBMT %=0. 7
PEATE TR/ N % =0. 6 ZEIETTTMERSRT % =0. 6 EATTENT=0. 6 FFAVETHIRT4%=0. 6
EMiiTF%=0. 6 FIBPTHEAR=0.5 FETH FH=0. 5 MyEisEnT %=0.5
E iR EE T %=0. 5 FREX AR %=0.5
B LI 2 B ILTHETRAT %=2. 3 FHEFHLETE%=2. 2 WA 0 %=2. 1 FilTfE %=1.9 7Ll & IHE%=1.9
KN R=1. 8 i/ N k=1, 7 FKi/ NG *=1.7 FHKTAR %=1, 7 HKTiHE F5*=1.7
SEKATINEAE k=1 7 STIUNTEIE=1. 6 KA 4R *=1.5 EUialk=1.5 @IHFFET *=1.5
ERTRA=L. 5
1 E AR k=1, 4 /NRESTRAT=1. 4 FERGTT_ IS % =1. 3 &l BT E=1. 3
FTT =1, 2 BT k=1 2 FILFA IS F=1 1 & LT k=1 1
B E TR x=1.0 BILTRE *=1. 0 AEFAIT*=1. 0 FEHTER%=1. 0 FWi5R*%=1.0
BT %=0. 9 SZILBTAKIR *=0. 9 FEWGTTIRNG*=0. 9 AEHT ARE *=0. 8 HFETIEIHT *=0. 8
& LITHTEIR % =0. 8 FERG AT - EWi*=0. 6 FEAGT TEL%k=0.6 & L&} AHTEE%=0. 6
A HTSRIT =0, 6 FaffHiEA *=0. 5
REFIR 2 SERHHE k=1. 9 /NIFEHFk=1. 6
1 INBFI NS k=1, 2 ERFTRIER k=0, 8 SeRl/INRIN %=0. 8 EEFiiFfE%=0.7
FBF ST %=0. 6 NIBRHIT S H %=0.6 HEFALH*=0.5
Mgt R UL 2 LT AR R =1 7 LT LSRR A % =1. 6
1 FREHAT &) BT k=1, 4 EILTERFRT k=1. 1 BT AR T sk=1. 1 JREIHT= ) HTs=1. 1
FRBHE AR =0. 9 FREBHETHARRANT AT % =0. 9 =51 LTFVEEASE *=0. 7 @ L FHEIETE5 )5 %=0. 6
LT ARIT 5k =0. 6 TREHHT AW )] %=0. 5
R 1 HURHTERA %=0.5 oM HE=0. 5
RERS I 1 BHEITERAT*=1.0
TEFEIR 1 B = ET g k=1 3 b O HER %=0.9 Hb SR *=0. 7 fEHSHTHFTETRE S %=0. 7
13| 3 0645 |HEREMH 37° 29.2° N 137° 21.1° E 12km M: 3.5
)1 2 ERUNTTIERZNT %=1. 6
1 BRUNTHRAMT % =1. 4 ERYNTH ZIR0T=1. 3 GEBMIFANY %=0. 6
14 | 3 0649 |&)I|RfeHs 37° 27.3° N 137° 18.3° E 14km M: 2.9
1R 2 ERUNTITIERZHT *%=1. 5
1 BRI ZI60T=0. 9
15| 3 0650 | &5 37° 26.8° N 137° 20.1° E 15km M: 3.0
AR 1 BRUNATIERZAT %=1. 3 ERINTH AT %=0. 9
16 | 3 06 53 | A)I[EAEE M 37° 28.1° N 137° 17.3° E 12km M: 2.4
1R 1 ERUNTTIERZT %=0. 9
17 | 3 06 54 | f)l|RfeeHs 37° 28.5° N 137° 19.2° E 12km M: 3.5
)1 2 ERIMNTTIERZAT k=2, 2 BRI = IRHT=2. 1
1 ERUNATRET k=1. 4 RERRETHANE %=0. 9
18 | 3 07 08 | A)IEAEE M 37° 21.9° N 137° 16.6’ E 12km M: 2.7
)1 1 BRUNTRIERZET k=1. 2 BRUNTTARAHET %=0. 8
19 | 3 07 14 | f)l|RfeEHs 37° 28.1° N 137° 19.3° E 13km M: 2.4
)1 1 BRUNTTIERET %=0. 7
20 | 3 08 03 |fa)I|JRGER IS 37° 28.8° N 137° 19.7 E 12km M: 2.9
A 1 ERUNAT =MRAT=1. 3 ERUNTIERZRT s =1. 3 ERUNTARAM] *%=0. 8
21| 3 08 40 |REE}EMD 37° 29.8° N 137° 21.0° E 11km M: 2.9
ZENIIS 1 BRI —IRHT=0. 9
22| 3 09 34 | &L 37° 26.9° N 137° 17.6° E 14km M: 2.7
)10 1 ERUNTT =IRFET=1. 1 ERYNTTERZET %=0. 9
23| 3 11 59 | A)IRAeeHsy 37° 28.2° N 137° 20.5° E 12km M: 2.7
(B | 3 1159 | fA)IRGEsHTT 37° 21.3° N 137° 18.7 E 14km M: 2.5
AR 1 ERUNATERET %=0. 5
24 | 3 12 41 | A)RGER S 37° 28.2° N 137° 17.5° E 12km M: 2.2
A1 1 ERUNATERERT %=0. 7
25 | 3 12 56 | L)1 EFEES 35° 28.8° N 139° 04.5° E 136km M: 3.6
FiA IR 1 FHCE THIRERT=0. 6
HURCAR 1 HRURFHTZT % =0. 5
26 | 4 0020 |f)IRGER S 37° 28.0° N 137° 20.7 E 14km M: 2.8

AR

1

BRUNTITIEREHT %=0. 5
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4 23 26

4 23 42

5 01 02

5 03 46

5 21 54

BRI
e de i 1

) | IRRER )7
AR 1

BHAGE
fRIEIR 1

i) |RRER
A1 1

A RFIER

IR 3

HiA 3

37° 03.3° N 139° 20.9° E Tkm M: 2.2
FaRGIA_E3RTR sk =1. 4

37 21.2° N 137° 19.4° E 14km M: 2.8
ERUNTITIERER] %=0. 8

33° 10.9° N 132° 22.8° E 37km M: 2.8
1EETTRAT %=1.0

37° 11.1° N 136° 44.3° E 4km M: 2.3
AT SRAESMT=0. 7

36° 15.8° N 139° 41.0° E 60km M: 4.2
BT *=2. 9 BITHERE%=2.8
AERITIAER % =2. 4 TS %=2. 3 TEMAINT %=2. 3 AT HNENT %=2. 3 A fiffi=2. 3
BT %=2. 2 LJETH4=2. 2 M T %=2. 2 SHIB %=2. 2 HEi4=2. 1
THDD B ERE k=2, 1 T H RS *=2. 1 AR «=2. 0 FLEEHT/IMEH *=2. 0
AT\ =2, 0 FEpirF BT =2, 0 FLPETHFIH%=2. 0 ZLPETIEE » /%=1 9
FERICE TR A %=1, 9 ARTAR%=1.9 > |LHMFFeE «=1. 8 SRmfjk=1.8
AKEHITIRHT k=1. 8 IIATRAT*=1. 8 KFHA&NT=1. 8 /NEER bR k=1. 7 FFHT AR *=1.7
HUTH R k=1. 7 233239 SRR %=1.7 S <IEHi/INE %=1 7 ZIf il F RS k=1. 6
WU O k=1, 6 /NEER/INI*=1. 6 FIT/KBERRHT %=1.6 > IXHKREE*=1.6
INEETTER *=1. 6 FHHEKETANT *=1. 5 IRENTAER*=1.5 FEfiF=ZaE*=1.5 {THTIMAE*=1.5
INTFARITES %=1, 5 BRTEH %=1 5 HfriHF*=1.5
HSTATB I INFRE k=1, 4 S ERMTRR (L sk=1. 4 BRERMTHGR =1. 4 Rt Ek=1. 4
PRIBHATTRARNT k=1, 4 SEMTAERT k=1, 4 ST sk=1. 3 TZEATRAZ *=1. 3 SFATTARM*=1.3
SORATAEH=1. 3 KRN/ ME % =1. 2 Oz BAamiigmEks k=1. 2 AT k=1. 2 FpEATHYR k=12
TASTTHA T k=12 WREREILIT *=1. 1 KFAE *=1. 1 > <|EHBWHNE*=1. 0
HALHT&Tk=1. 0 ZROFENETHERE=1. 0 $RMTHERE=1. 0 $RMETHK E*=1.0 #ETHER *=1.0
A THEEIRIT =0, 9 ARETTAEH %=0. 9 RYMEIETTE H %=0. 9 D < IXA LT %=0. 9
TR % =0. 9 BRETTIIGH *=0. 9 HRAKH TSR] =0. 8 177 iILH *=0. 8
OF= B0 HTHA) 1 %=0. 8 Fgirifkrir x=0. 8 FIHRETAR)I[=0. 7 FE/ I % =0. 7 kit *=0. 7
AL PG k=0 7 Fglrigtetk=0. 7 FERE T ERT=0. 7 FRlrhizgi «=0. 7
KT EET=0. 6 Wk TiEZ PN=0. 5 RPENTHELENT %=0. 5
FHCE TTIACRENT=2. 9 BT R A *=2.5 FRIRITAR *=2.5
AT RRTES [ k=2, 4 i ATTHERBTIEER % =2. 3 /INLTHAES *=2. 2 FERTHE:*=2. 2
TAMT AR =2, 2 FEHHRR=2. 2 EBFrimmdnT =2, 1 FEyEH O 5EEF %=2. 1
FACE T ERNT k=2 1 FEHTHET k=2 1 FARTTE N A k=2 1 HiiaE%=2.0
VEBF TR AR k=1 9 PEIFTTHIVART % =1. 9 HiAKTIEAT=1.8 E=)IMTL 5 S & %=1.8
WiARTEESHITERk=1. 8 PEBFTHlT *=1.8 HYEi A INER A *=1.8 KHFHGHE: L *=1.8
FEFHTCHRA L %=1, 7 SEARMEAR %=1, 7 TR %=1 7 FSILTTRE *=1. 7 FH T *=1. 6
FEE AT k=1. 6 FIARTHEVEIZE T *%=1.5 FY:iliERIThF k=15 FEETitEH*%=1.5
SN k=1, 5 ELRA T FHET %=1. 5
BTG T =1. 4 B *=1. 4 iR *=1. 4 27O T=1. 4 IEBLTE=14
BPARMT ARk =1. 3 A < HHRG k=1 3 HHAIREIHT/Nk=1. 3 EFRIFTRIERT %=1. 3
B AR % =1. 3 FYGCHERERk=1. 2 HikE < SHTEE) [ k=1. 2 KAAART %=1.2
REFATEIIENT=1. 1 LT *=1.1 BT *%=1.1 HXHE)I=1. 0
KHETART k=1, 0 HART E4 % =1. 0 AEMETHETA %=0.9 HE e R *=0. 9
H YA THANT % =0. 9 AFAIRE) | [ITEEE %=0. 9 IABERHT&H7= ZWT%=0.8 HYEiifH=zny %=0. 7
FEATHA =R %=0. 7 HYEHideEi=0. 6
W TTARYET k=2, 0 HilA= T ET sk=1. 8 MaA T ELRARAT *=1. 7 HiA=mioehEmT *=1. 6
MR ALRAT % =1. 6 {JIITHE *=1. 6 BANTHR=1. 6 KIRETHDH *=1.6 RGN *=1.6
EET T %=1, 5
FHEVHTHENT %=1, 4 AETHATANTk=1.3 ALV HTEIENT %=1. 3 I FARIT *=1.2
DYENRTH BT k=1, 2 K THPEART %=1, 2 KHETHHGHI % =1. 1 KHEAFIT*=1.1
TRHETIPEAPNET=1. 1 AT AR %=1, 1 XHETET*=1. 0 Jr5bf8kH «=1. 0 AfETHEmT %=1. 0
HAlATERIT=1. 0 I [HTEELRIT %=0. 9 FERETFIITETE %=0. 9 A&V HikH 4 i]*=0.9
KHETPH) AT %=0. 8 THREMTIRE *=0. 8 JIHHATAM *=0. 7 7o) MTFEEFR %=0. 7
TUBSEMTAE %=0. 7 RkGT & L AT %=0. 7 GHMATIA IRIT %=0. 7 {3 HATTREREZEF=0. 7
JHERETHT R AT =0, 6 TN FEFH *=0. 6 KFARTTHIT %=0. 6 FEFEMTHE *=0. 6 {FEMATTISE*=0.5
TR FHTHAIARIT 5%=0. 5
DAL % =2. 4 SEFrTs *=2. 1 AEH MR~ 8 AEmEdE k=17 SR %=1.7
TETT KRR %=1. 5 FHEHTHEE*=1.5
FONLTITARZERT % =1. 4 YBJIITHEH %=1. 4 F AT *=1. 4 {THTAN*=1. 3 JZAETT ={R*=1.3
IETTHENE*=1. 3 JATIART k=1. 3 JIZEHTEFPE % =1. 2 # A ERHAEETH *=1. 2 )1 [HiR *=1. 2
U R %=1, 2 SV ERER AR k=1.2 AMATTEE *=1.2 JIIOHPHEASE *=1. 1
LRAART k=1, 1 ERTERR=1. 1 SWW-EIbXER*=1. 1 AETEE *=1. 1
SV ETHXFERI *=1. 0 RERTEEE %=1.0 Sz EHfXEm=1. 0 ReATiLrE *=1.0
P k=1. 0 PBELHTF R %=0.9 & ZHVPOHTHA *=0.9 REATHKE %=0.9
SV EKEXKTBET %=0. 9 BAXLTHHT 2 J11%=0.9 SATHTAUH %=0. 8 {JIEsBTHk%=0.8
AT =0, 8 JIIBHT T /U AKk=0.8 & ZANHOITE)[%=0. 8 EHHMTEF L F45%=0. 8
PEEH) L % =0. 8 AT E T *=0. 8 {THITRIAE %=0. 8 A HIfHHT %=0.7
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S F RTBXIRR %=0. 7 S\ V- EREX AR %=0. 7 Bl AR %=0. 7 AR ERT=0. 7
PEHTIR EE R k=0, 7 FULIETAZIL %=0. 6 /]I RKEE%=0. 6 T N FHIA *%=0. 6 FRETFAR %=0. 6
RERTHRMT=0. 6 BT 7 45 %=0. 6 FRTTH R *=0. 6 REATENT *=0.6 HAT{ER*=0.5

B ESE TS % =0. 5 FHAT FFH%=0.5 =4FiTdek=0.5 JI|AHT = F1%k=0.5
JIATHZATHEE %=0. 5

P R4S k=1 8 HITHAAIk=1.5

HTHRET %k =1. 3 St S igier 45 %=1. 3 FRHEHAERE=1. 2 FilEn=1. 2 [ %=1.2
BRI *=1. 1 TEERINXAEEIT %=1 1 pREMTHE *=1. 1 pRHEFRZEH=1. 0 FIFETTRRR*=1.0
LT/ N k=0, 9 FHR ARG S %=0. 9 FHH - %=0. 9 BFMATHRFERIE %=0.9
FERE ST %=0. 8 W2 H D=0, 8 FNPETTATM % =0. 8 FKHTHIRATS % =0. 8 FHHEFEH=0. 8
THERREXRAENT %=0. 8 FIPETIIEHE%=0. 7 M2 %=0. 7 ZHMTZL =0, 7 FEGTAGES*=0. 7
LA % =0. 7 BRATRAT-%=0. 6 HIiREMH *=0.6 i) [TAITH#E%=0. 6
HOUR X HBA *=1. 5

HRALRTE 7 k=1, 1 BT AR ATI=1. 0 FASURE KRG *=1. 0 /NEHi/ VI %=1. 0
FHET T ME=1. 0 AT TARMXE TR %=0. 8 FITHEX %A %=0. 8 HEURIXJHHL%=0. 8
FARTTE-DD U 4 3% =0. 8 [E4SFATRIT k=0. 8 FUFITRIHIIL k=0, 8 HUHTA) X FeR k=0. 7
BT AT %=0. 7 HAUREFX AR k=0, 7 BTSSR k=0, 7 BT HAS X R % =0. 6
HOTAAE X R =0, 6 FURLF)IXHH=0. 6 L) XEEF %=0. 6 HBFitHi]x=0.6
HHSOERX AR—Y & %=0.6 N\NEFHZA*%=0.5 BRI X & & %=0.5 PHHGTHTHT %=0.5
HRUHUE X FAAERT % =0, 5 HUFUE 7 X AHBARE % =0. 5

FRRTTTRT AT k=1, 1 ZER)1 [T/ \i& L sk=1. 1 WEamTHlE HEEF=1. 1 Flmisk=1.0 EJIFPIE*=1.0
SEAMTARREE %=1.0 ARG %=0.9 M7 %=0. 7 JRITATHNHE=0. 6 HATTTHEEN] %=0. 5

VWO E T/ IMEIE=0. 5\ Vo X T = FIET=0. 5

RRIER L AR X 7 T %=1, 0 BHEHALX H AN % =1. 0 SR+ 0 G0 %=1.0

IR AT R % =0. 9 BRI X LITFIT=0. 8 FREH% X3 EE *=0. 8 J IR/ IMERT %=0. 7
KT TR k=1, 3 &) I INTHRIR % =0. 6 HIZETT R4 H:%=0. 5 HNTTHEIL 7S %=0.5

29° 56.2° N 130° 00.7" E 12km M: 2.0
EVR i Bl 2=0.5

35° 17.8° N 137° 21.7 E 11km M: 2.5
U EORARRT 3k =1. 3

35° 38.0° N 140° 1.3 E 50km M: 4.6
JETRARZ N %=2. 9 [HEETT/\ B it/ \%=2. 6 [MBEMAR *=2. 6 JHMIEA *=2. 5 FEH&IT*=2. 5
EHH{ R %=2.5
JETF#KE % =2. 4 FIATET *=2. 4 0T E=2. 1 Jifi=%=2.1 LR TR E LR E=2. 1
LRI 5 k=2, 1 B2 SemBE Lk =2. 0 FIHFEH=2. 0 [LEiHE = %=2. 0
I TREA =2, 0 |LECHTER % =2. 0 FEEPHR) 1 %=2. 0 (LA *=1.9
FHAEFARS G k=1, 9 BEZCATE ) %=1, 9 RFATIAT *=1.9 ZLHT/\Nth%k=1. 8
A TARIREATE *=1. 8 HUERTH)I[*=1.7 AT HEE*=1.7 —8—E=1.6 KHTI&I*=1.6
S/ NEET=1. 5 pRHEERSZEH=1. 5 pRE T4 E=1. 5 sRElTHE %=1.5
FULERTA B k=1. 4 JA iAo x=1. 4 $kFii s k=13 TetmEE=1.3
HATHUER *=1. 3 EFITAE 25 7 F=1.3 TEELATHIEMST %=1. 2 J\fhii/\f*x=1. 2
FIPETIRAR *=1. 2 FIPETTACAR k=1, 2 THEFJeX =1, 1 iRl «=1. 1 FETt53*=1. 1
PP TREEZS % =1. 0 PUAREMRENE *=1. 0 $k7H/IIOMT=1. 0 FIPEHEH*=1. 0 RITZLRE*=1.0
TFIAERNNRAERAT %=0. 9 THELEEKOVEF=0. 9 FARITEAR %=0.9 FHHE %=0.9
INTARTHT AT %=0. 9 TIEREXISDLEF%=0. 8 JHA MG k=0, 8 TIELETER/ VAT %=0.8
FRNTER *=0. 7 BB %=0. 6 SHHTIES*=0.5
APRETITIG 1 s =2. 4 RECriZER: k=2, 2 FRiriitie % =2. 2 ki %=2. 0 W2 N=1.8
FIREENET#AT=1. 7 Ry LA =1. 6 FRikrifterk=1. 5 {75 iiMAE %=1. 5
FINETIRTS E % =1. 5 HEMIE+=1.5
NEER/NIR=1. 4 /NEEN EER %=1 4 ARTFN=1. 4 RS %=1, 4 PRk «=1. 4
SRR k=1, 4 SR k=1, 3 FRHZME*=1. 3 792 ) i bt k=1.3 HEiiH4=1.3
Al %=1, 3 BFTHE%=1.3 /NEETEA *=1.2 KFMTHENT *=1. 2 HETE=1 2
OB renstiratidks k=1, 2 TR x=1. 1 $EHTER *=1. 1 FRsfifir«=1.1
FEA IR %=1, 1 R/ N k=1, 1 AT %=1, 1 475U *=1. 1 HRE(rifEH *=1. 0
AFTRPERT k=1. 0 ZRIHT F4lx=1.0 H B/ NFFE%=1.0 HZifi+FERTAGH %=1 0
K TEARET k=1. 0 B4 IHERE %=1, 0 SFRIA5M %=0. 9 BIIHiE#*=0.9
INTHH D BHRFIM %=0. 8 S IEHKRES *=0. 8 $RMAT#RM=0. 8 FIHRETAi)I=0. 7
O=B7ensiil 2 FHT=0. 6 Y H=0. 6 F e iR k=0, 6 KT HTHT *%=0. 6
KA TH40T=0. 6
TR I k=1, 3 288 [T )\ L % =0. 7
FEMRIRET A A k=1, 3 7T i *=1. 2 ERATHAET %=1. 0 25 FH2E7=0.8
EAITAER =1, 0 A HESHANEGEH %=0. 9 & HESHTHIEE %=0. 8 S\ /= EREXHE*=0.6
FHE T4k =0. 6
BTN XA R % =0. 6
R LFRT=0. 5

28° 00.4" N 130° 15.3° E 32km M: 4.7
FESHTIRE =2, 1 BTV %=1.7
AEETRAFIMT L k=1, 4 &LETAMEENT=1. 2
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MR | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
36 | 6 16 04 | REARULREAHTT 32° 34.8° N 130° 38.8° E 12km M: 3.3
REARIR 2 FHRHT BT % =2. 0
1 FRAVIVIRT k=1, 3 FIRATARERT=1. 2 BEAFEXIRFNT k=1. 2 REATEHERTELS %=1.1
FIRTTAEUKAT k=1, 1 FERTEPN %=0. 9 ENAITERA *=0. 9 JKJIINTEHI%=0. 8 SEMT L& %*=0.7
REARPEIX A H=0. 7 EATHHHEBT%=0.7 FREFTAKET=0. 7 )\fAHATEHT %=0. 5
37| 6 19 22 | HEAEUTHE 26° 33.0° N 127° 39.6’ E 47km M: 3.7
PRI 2 JEERRFTEERIM k=1. 9
1 4 EEATEE=0. 8 EUWATEM%=0. 8
38| 6 20 07 |AA—Y I¥gmEEs 49° 42.1° N 148° 05.77 E 678km M: 5.8
AR 1 P ERTSE{A%=0. 6
39 | 7 0108 |f)llREEEHT 37° 23.6° N 136° 52.1° E 8km M: 2.0
AR 1 i mHEERT=1. 3 @k i HRT %=0. 8
40 | 7 21 35 | ‘EHgEg 38° 37.4° N 141° 53.9° E 47km M: 3.9
BT 2 KULBHIFEZRMT *=1. 5
1 SAETE k=1, 4 KAETTARE=1. 2 AT k=1, 2 &b BT k=1. 1
T =Tk =0. 6
AR 1 —BAAT T sk=1. 4 SANIETHRHIERT=1. 1 KAERTIE) BT=1. 0 —BIrTa=ARET %=1. 0
[t FE T T sk =1. 0 — PRI ASRIET=0. 8 {FHBT:H K k=0, 7 A HihIERT k=0, 7
AT HBIT=0. 5
41 | 8 08 08 |4l 37° 52.6° N 137° 42.9° E 23km M: 3.8
Hra 1 R k=0 9 VelEmgmiI AR *=0. 6 P HANT %=0. 5
EaIl 1 e E=0. 7
42 | 8 10 11 |FEEREUHEF 28° 46.9° N 129° 56.4° E 41km M: 4.1
T R R 2 AEEFMTE k=1.7
1 BEREHEMEAE*=0.9 =0T 1=0. 8 A4 HENT=0. 8
43 | 9 03 21 | BEAEAEAM 32° 42.3° N 130° 37.3° E 11km M: 2.8
N2 2 FHRTAENKET %=2. 0 F i HET %=1. 5
1 FEARVEXFRH=1. 4 FIRTAAKEIT=1. 2 “FHETTEERT k=1. 0 AEAFIXILRENT % =0. 6
4| 9 10 24 | f)IREER T 37° 09.0° N 136° 44.0° E 2km M: 1.0
)1 1 AEENTERAEZNT=0. 8
45 | 9 15 41 | PR ITE 26° 40.1° N 127° 45.7 E 48km M: 3.8
TR 2 BT k=1. 5
1 A k=1, 4 AT, %=1 4 EUPEEAEEPE =1, 4 SIR AR % =1. 2 JlEfseE k=1 1
[ESEAA +-40 %=1, 0 JEFMATEERISk=1.0 9 B EHAL VBT k=1, 0 TR *=0.9
FRYRT Y R k=0, 8 44 HETTEE=0. 8 VHJEHT G- k=0. 7 J\EEMERT SR 5% =0. 6 FHIFTHIIRT*=0. 6
HAPER %=0. 5
46 |10 08 04 | REAIRREAM S 32° 26.3° N 130° 36.0° E 11km M: 3.0
REARI 1 J\RATSANT k=1. 4 FAFH *=0.9
47 110 09 52 | =HEIFfH 34° 25.77 N 136° 14.2° E 30km M: 2.9
—HEIR 1 HETRERET\Hx=1. 0 4 IEliEs & %=0.6
R 1 FERRFE S k=1, 3 FUAMT L %=0. 7
48 |10 12 56 | GANEEIHE 23° 40.4° N 122° 49.4° E 53km M: 4.5
TR 1 GIRERT A R=0. 7
49 [11 06 12 | HEXREih 37° 34.3° N 137° 23.7 E 9km M: 3.3
)1 1 ERUNTH =I40T=1. 0 ERUNTH IERZRT % =0. 8
50 [11 07 09 | FsEnkmif 29° 34.6° N 140° 40.0° E 218km M: 5.5
WU 1 /NIRRT RER=1. 1 /NEIRERAQE = B A IL=1. 0 /INVEJERT A S VG RT=0. 6
51 |11 08 04 | HARRATI IR 40° 54.5° N 142° 06.3° E 56km M: 3.7
AR 1 \FHEIT=1. 0 JUSTHNAL%=0.9 JUSTHEFHS %=0. 7
52 [11 09 58 38° 59.2° N 140° 00.8° E 18km M: 4.0

HOBE N
ISR 2

T T <k =2. 4 B IINTHTHT sk =2. 0 IRy O % =2. 0 {EME TR IE=1. 9 JEHTAHNT *=1. 8
FENBTIE) 1 *=1. 8 JEMTTEEHE %=1. 6 WEHETIILA *=1. 6 fF)I[FEx=1. 6 FHNT/NFH=1.6
TR *=1.5

WAL WEe=1. 4 WeAeRT SRR sk =1. 4 FEPSBTRE)k=1. 4 FEPNETAE %=1. 3 & LATAHT %=1 3

I AT A L k=1, 2 Ao FETHMIT k=1, | FHEITAME *=1. 0 RiEkhEKk=1. 0 KA %=0.9
=) NMTAE L k=0, 9 EBRATIRITEAT % =0. 8 FERITTIRNE 11=0. 8 FUETIHENT *=0. 7 FEM A AHIHNT=0. 6
L4 LIRTHE H=0. 6 AT FTIE T k=0. 5 &I iR % =0. 5
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HIFE | AR BRI R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
BRI 1 (AJRRRTIURE % =0. 9 KA KA %=0. 6 KTl = HET=0. 6 JUArTimg1-=0. 6 Kiiai) 11 Kii@=0. 5
KR 1 SRR 4 BRAETEMEITIR L k=1, 2 (ZANETHSRIENTEE /) [ %=1 1 PIBOTFEE TN *=1.0
BRI k=1, 0 SHRTHIR %=0. 9 JHRITENIT =0, 9 S5 AT %=0. 8 (Z2NFHTITFR *=0. 8
REFTHE) | IFTAF5=0. 7 (ZANEHTAH %=0. 7 HURHEAAE) | %=0. 5
/sl 1 A EAifE *=0. 6
53 [11 19 33 | Bk 40° 09.4° N 138° 59.1° E 23km M: 4.8
AR 2 VEHRTTEHRART=2. 0 ARSI % =1. 9
1 GHHRTREE =1, 4 GEATGA AR *=1. 4 V6 H BFERk=1 2 KT S %=1 0 IR *=0. 9
Ghr MR 5k =0. 9 SLRTHIVRAE=0. 9 S HTAART % =0. 9 SARTHIIRE 5 %=0. 9
TR EHTAARET %=0. 9 5735 HiRGHEHRT %=0. 8 5 JRETHEFHETILF=0. 8 JHRIRHTVEE-F % =0. 8
DM B HESNT %=0. 8 HEAFEFTHEAE %=0. 8 OB HLRMEIT%=0. 7 HypmyHHE %x=0.7
ARHIRTA R %=0. 7 FARTTIRIM *=0. 7 SLATTTEH %=0. 7 D035 HifA%=0. 6 F7) I EATAHEN %=0. 5
K 0 2 ZHENTARME k=2. 1 BRTTRRIT=2. 0 REfRTIIBNT %=1. 8 HEAT/LH*=1. 8 RBRfXTT LAT*=1.6
TR UGS AR *=1. 6 BEEH ARG *=1. 6 [ZANETFHEIH %=1 5 ([HNEFRERT I/ [ %=1.5
REfUHT Y HHT LA k=1. 5 JLERKMTHHETM A *=1.5
1 FRTARIR k=1. 4 =FEATHE 1 sk=1. 4 J\IEHT\FARF DR *=1. 3 KEETH M *=1.3
KEGTHRAT %=1, 2 FRERTHEE R=1. 1 J\RRIBRT G *=1. 1 HFAETR BT REBIT %=1, 1
KEFTHk=1. 1 ALRKHETIAERNT=1. 1 ALK TR % =1. 1 AT H 498 % =1. 0
IANTFAFRES sk=1. 0 FKHHTHHERIETIRE %=0. 9 FHAIAIERTAM=0. 9 =HEHTEENE %=0. 9
FANTFII AT % =0. 9 FHFIASH TS HETYE H =0. 8 FHFIATERRIEL %=0. 8 ¥ AR %=0. 8
KEETHLEPNETER I k=0, 8 b/ —Af/ R =0, 8 AEICHTH#%1U8=0. 8 FBHEHT B REH=0. 8
FKFZEHRIT PR TAR=0. 8 FKFHTHALIAIF %=0. 8 KALFTEAL%=0. 8 FHFATET ARG I%=0. 8
SR %=0. 7 Tobl I RTPERE / H=0. 7 /NI NS AR =0, 7 BRI LIE=0. 6
KRR A=0. 5 IR0, 5
SHTIR 1 AT %=1, 1
IS 1 WEERTEERE =1, 0 JEMHTHA7IE=0. 9 WEERTIEE=0. 9 FiRK & 0 %=0. 7 JEHTHILH*=0.5
T TBLE SF%=0. 5
Fepisla 1 A EAifE*=0.5
54 [11 23 48 |f@ERT 37° 45.77 N 141° 42.5° E 81km M: 3.8
AR 1 —[T==ARAT %=0. 7 —[EHHLIBT %=0. 6 BT %=0. 6 —BIriTEERT %=0. 5
BRI 1 ILTelTEAER % =0. 9 AETIHAERT %=0. 8 4 [T H %=0. 6 MAEMTEIR=0. 6 ST *%=0.5
et b ik 1 KRR FRAA*k=0. 5
55 (12 03 19 | B3] 38° 50.6° N 141° 37.3° E 75km M: 3.0
SHTFIR 1 {EHMTHERA *=0. 5
56 |12 07 24 | AJIIREERIT 377 30.1" N 137° 18.9° E 10km M: 4.3
ayll)-! 3 ERUNTHIEREET =3, 3 RN =IRET=2. 8
2 RERMTRAN %=1.7
1 BRUNHTRAHT %=1, 4 LRHAFFPET=1. 1 fEHTFHEE0. 8 HEFETIALET %=0. 7
fein/=ok 1 I % =0. 5 ki RTFEHT=0. 5
LR 1 KT %k=0. 7 & [LTTERmT =0, 5 JK KL %=0. 5
57 |12 13 19 | NA ZH|ETiE 29° 56.5° N 130° 00.5° E 13km M: 3.4
VI 2 BRETEATh BiEzRE=2. 3 BIRE B 02 BHIEF *=1.8
1 BEIREHEATZ BHERRT *=0. 9
58 [12 14 35 | @l 41° 59.3° N 142° 33.9° E 65km M: 4.4
JeifpE 2 JHITATEFZE=2. 4 JEiRTHTI =2, 3 TS H % =2, 2 FraHTILIRRT %=2. 0 FOT=D T =FJERT %=1. 9
FOTEMTERN L TFIT=1. 6
1 HOVEDMTERNEISERT sk=1. 4 Fni BT REEERIT sk=1. 4 JHIRETERMT %=1. 4 ZFHTIBAAN %=1, 3
JLRBTFOR %=1, 2 KFLITRAT %=1.2 2V LETZ Y Hlfsk=1. 2 FLBEHX AT *=1. 2
SHTONZDMTERNEIEE=1. 2 JRERT FAEm=1. 2 FalRiTsenT sk=1. 1 2P0 Rskedbiix=1. 1
TIRITTRET % =1. 0 JRERTIEAGE=1.0 %9 HETH R %=1.0 FLIERIX 54 U A %=0.9
FERETT AT =0, 9 SEHMTHRN %=0. 9 +HREISIMT HUAE *=0. 8 JEEMTHEVE=0. 8 Ton)~WTHERI % =0. 8
ABITAL 2 T H=0. 7 ABIRTTAIBGET % =0. 7 HEMPIH=0. 7 TRIRTERI*=0. 7 HFIATH 6 55%=0. 7
SFERMTH 2 25=0. 7 ALIR A XA % =0. 7 BREHTTART %=0. 6 HFATH 445=0.6
SHENEANT %=0. 6 FokridtoR=0.6 THHEANIF 4 25=0. 6 HrOVANTFRALLE %=0. 5
BTmeZen=0.5 [y FsBTIR %=0. 5 Tt Ziihe R =0. 5 {IRIMTERMT=0. 5
REAEFHEE TR X AN =0, 5
H AR 1 HGERRD - SRN %=0. 6
59 (12 15 27 | BERSIRALHE 36° 38.7 N 139° 18.9° E Tkm M: 2.6
RERG I 1 FdAISfE %=0. 6
60 |12 23 38 | FoakILIUARG ST 33° 24.8 N 135° 58.7 E 27km M: 3.4
FORK LR 1 EEEITH & % =0. 8 HrErripkEs) [0 H & *%=0. 5
61 |13 05 26 | WEAE A 27° 15.4 N 128° 24.4° E 46km M: 3.4
IR 1 A ITERR=0. 8
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HE | Sy B4 fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
62 |13 18 19 |AEKEITE 27° 55.0° N 129° 37.6° E 48km M: 3.9
YR R 1 WEFPNITRE S k=1, 1 SSRITVE)11=0. 6 AJETT4AMEHENT=0. 6 ASSETTATHMTHL % =0. 6
W PNRT G k=0, 5
63 |13 21 39 | FHERILHES 35° 27.3° N 140° 24.2° E 34km M: 2.7
THER 1 THEHEXKHF R T k=1, 4 TEERXISODLETF %=0. 6 THRGEXE/ERT %=0.5 FATHETE=0.5
KA TR % =0. 5
64 |14 02 44 | IR R P 43° 07.5° N 145° 34.5° E 80km M: 4.0
AriiE 2 JEHPRTARN k=1, 9 BIMERTVEARR k=1, 7 FEHERTIL 2 S5 k=1. 6 FEARRTIEEE =1, 6 fREETEEERE *=1.5
1 BT EAE=1. 4 ARETER k=1, 4 FEFEER %=1, 2 FEENTINT =1, 1 BIERTABME*=1. 0
FEREIT A=, 0 AT b k=0, 9 MREEMITEA H*=0. 7 REHHRON *=0. 6
65 |14 05 24 | f)I|JRGER S 37° 08.4° N 136° 44.6° E 2km M: 1.4
)1 1 AN ESREEZIT=0. 6
66 |15 03 24 | FFAREH I 41° 14.5° N 142° 05.2° E 43km M: 3.7
AR 1 TFRREERET K k=0, 7 HU@KFRD TSR %=0. 7 J\FERT=0. 6 T ARma BT %=0. 5
JUFTHRAR % =0. 5 HALHT BAERE % =0. 5 F7 0T & EE=0. 5
PEEEIL 1 HERKMTHEK 5 =0. 6
67 |15 03 35 | Fnak|LIRALES 33° 54.2° N 135° 05.0° E 13km M: 3.2
FOsk LR 1 TS k=1. 2 M ERTHE %=1.0 HL5ii=0.5
68 |15 12 00 | A Sl 27° 06.6° N 128 17.7 E 54km M: 4.0
BV 2 JAITIERTE=2. 1
1 GEETAAE %=1. 4 BT %=0. 9 FHLUETHHL%=0. 7 FyamTEm=0. 7
TP 1 EEEREL A4 =11 SIR AR k=1, 0 AEEMTAES % =0. 9 FHEAFHFE *=0.9 Lk *=0.7
PEEERF B %=0. 7 EEHE=0. 7 JHERATER=0.5
69 |15 12 50 | REAIRREAM S 32° 45.5° N 130° 45.9° E 7km M: 2.0
REARI 1 REARTEXAH=0.5
70 |15 14 31 | Fusk LR 33° 51.4° N 135° 46.2° E 17km M: 2.8
RIS 1 HERTAERTAE *=0. 8
71 |15 14 39 | pEEREETE 31° 27.5° N 130° 06.8° E 4km M: 2.7
BV 1 BEEOEATAINT Rif %=0.7
72 |15 15 41 | pEEREEFE S 31° 27.4° N 130° 06.8’ E Akm M: 2.6
TR o e 1 & OE MR i %=0. 6
73 |15 23 08 | mEkniiepin 33° 38.1°” N 133° 36.2° E 9km M: 2.6
[yl 1 BRI R=0. 7 A e L HRTERE % =0. 5
74 {16 06 26 | FHEERILHES 35° 44.9° N 140° 46.8" E 23km M: 3.0
THER 1 JHATEEZ N *=0. 6 JHAT=3%=0.5
75 |16 08 42 | REAIRKEL - Aty 32° 27.5° N 130° 28.8° E 14km M: 2.7
REARIR 1 FREESNT %=0. 5
76 |16 19 16 | THERALPEH 35° 48.1° N 140° 04.6° E 69km M: 4.3
PRI 2 O] FdIE *=2. 3 WHATEH=1. 9 IFHi=FH *=1. 8 AMirhdek=1.7 1@ 4=1.6
AKATHRPERT k=1. 6 < (T LW TFREH %k=1. 6 HIETHMH*=1.5
1 TR k=1, 4 ZKIRARIT FREF k=1 4 Afike=1. 4 IR *=1. 4 £I[TEEE*=1.3
DAL BTN R =1. 3 AFRITATR] % =1. 3 EFmi i k=1. 3 ZKIREEST#A=1. 3 SUETTfiA=1. 3
LRSI k=1, 2 AR k=1. 2 SFPATHTAM *=1. 2 FgrT AR k=1. 2 /NEEFVIVI%*=1.2
AT RSk =1. 2 AR\ k=1, 1 233 AH039 G B %=1 1 RYITTENE*=1. 1
INEETTEE k=1, 1 BYIFATRPIHE *=1. 1 HHRMHA Fx=1. 1 FRT/KEEHRGEMNT *=1. 1
ST RESR *=1. 1 FRikmiedk=1. 1 ARTAR%=1.0 /EER EER%=1.0
ONTHWIFEE k=1, 0 ZI A sk=1. 0 P AR k=1. 0 ZEHF=ZH*=1.0
Raf MTHA k=1, 0 FZETABEMNT %=0. 9 233 F23 9 HHAFAH *=0. 9 YHTILI*=0. 9
YA %=0. 9 LT %=0. 9 JREMTAER %=0. 9 ZKIFM]/ME*=0. 9 FIRITAR)I=0. 8
TR AT % =0. 8 KM TIEHT *%=0. 7 4705 & %=0. 7 HUPTTHEE » & %=0. 7 KT HiZEIRHT %=0. 6
ASEHBI NS %=0. 6 #RHTHIR F%=0.6 $RHTHIER *=0.6 $RHT#EM=0.5 HWhEKeE At *%=0.5
LN 2 FERTREE*=1.9 TANTAR k=17 HMiiaE*=1.7 TTETHE*=1.5 FTEiHY *=1.5
1 FECETHIACREAT=1. 4 NPT k=1 4 HIARTIEAT=1. 1 FEAT A5 %=1 1 BRI %=1. 1
BT k=1, 1 28 7T 7=1. 0 KHEHGE Fx=1. 0 Hikrra/HTHi%=1.0
H T A I TESR IR k=0, 9 BEHTH RIS %=0. 9 JERITIKIERT % =0. 9 {EEFHTERMET 5k =0. 8
TEFHTRARIL %=0. 8 HiATTATHTE H %=0. 8 MiATHTTE U A *=0. 8 FHBE HiHEAT%=0. 8
SNLIT R % =0. 7 Wi ATRERINTIERA % =0. 7 SARHTSA %=0. 6 H YRR T4%=0.6
HYefi1=0. 6 BYEmigG T *=0.6 BYaiiAyE *=0.6
RERG I 2 BRG] % =1. 5
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1 BKETER BT k=1, 2 HalA=THr T sk=1. 2 KRHEHPEART k=1. 2 FIRHT A D %=1, 2
BURGTTIREIT k=1, 1 (FEAMETTIRIT k=1, | EMTHEF k=1, 1 FTRMAITHRE *=1. 0 FHHEAERAT*=1.0
DYEMETTPEALRAT 5k =1. 0 KHEATHIIT%=0. 9 #)I[FHKE*=0.9 FHMEANIT=0.9 HRANTHA=0.8
HA AT ERARHRIT 5k =0. 8 Rk £ BT %=0. 7 HATiTTENT =0, 7 2 &0 KR4 BT k=0, 7
KT %=0. 6 AiETSEANT *=0.5 FAFHET=0.5

2 EARHTAEIE % =2. 0 & HESTAEHTH *=1. 9 FH T4 k=1. 8 & HEBHkaE%=1. 8
SV FEKREXKBET*=1.5 SUWVoE KR KM *=1.5 =FHH*=1.5

1 AEH FREAL 4 Zaifhgek=1. 4 HIHE LB x=1.3 I\ =FIbXKERE*=1.3
SNV E X E=1. 3 SV EEEXRIETk=1. 3 J\IdTRdek=1. 3 S\ - F X &S k=1.2
SV ERRX R k=1, 2 ARMATTERER k=1. 2 MZERTARAR k=1, 2 AFHHELE k=1 2
PETEE *=1. 2 JIIOHPHEARSE *=1. 1 JI|DHZATHEFR *=1. 1 PR LASET %=1, 1
REMANT k=1, 1 GARETHRR k=1, 1 S E IR R k=1, 1 HIZETEE *=1. 1 IEHTHg k=1
ISR R=1. 0 ELRFEEE%=1.0 JWW=EEXER*=1. 0 AEHREET=1.0 HliAR)I*=1.0
AT 22 %=1, 0 RiTHIk=1. 0 FEARTTFEN %=1 0 FEATAR*=1.0 JIIEIT /YA *=0.9
B EEHBTAHES %=0. 9 HEREF AL %=0. 9 A LITTFAZENT %=0. 9 HBEATHK &+ [, %=0.9
DETHEERG %=0. 9 By E = BMTEERALR %=0. 9 FRMT FHIA %=0. 8 FTHTTAI *=0. 8 HEHHTERIL*=0. 8
JIEH = F1k=0. 8 FMRETAMA %=0. 8 FIIHTHH%=0. 8 X\ /= FRAXIES*=0. 8 FEEHIANT %=0. 8
IETTTET*=0. 8 REATTARE %=0. 8 S\ Nz EEMIX A *=0. 7 SRR *=0. 7 AEATIILIRS *=0.7
JEHIT FT k=0, 7 BUARRTEA: %=0. 7 AETTAL) 4 %=0. 7 JEATIANT %=0. 7 FHHLTHI)I[H *=0. 6
1THTFERE %=0. 6 HAA LT/ J11%=0.5

2 BRI *=2. 0 TIHTANT %=1.9 S Ay A x=1.8 FHME *=1.6 H)I[TALT{E*=1.6
FATNERT=1. 6 ATTHA*=1.6 THHERIIXICEMT *=1. 5 FHEIHELE*=1.5
T RFI T %=1. 5

1 THERRBXEIENT %=1. 4 MWETTART %=1. 4 (UakATie *=1. 3 TIEFRXFRIE=13
THEHRX IS DA k=1, 3 I THPEEME *=1. 3 BFHTTREERIE *=1. 3 TRERFHFFR T *=1.3
ST %=1. 3 FFERTEMITEAK=1. 2 LAMHEk=1.2 FIFTEM*=1. 2 FIFEHARR*=1.
BHEFESe k=1 1 BEERAGENS *=1. 1 2L/ x=1. 1 BRI 7 R=1.1
TR/ VA k=1 1 THEERXKOUE=1. 1 MiTREHE *=1. 1 WEILUHEmE =1, 1
)T \BEk=1. 0 pRHERZEH=1. 0 sRHTHA SE=1. 0 TEE ARSI *=1.0
ARHETTE LR k=1, 0 THESEEXARENEFE *=1. 0 HATTH &5 %=0.9 HIFETIEHE*=0.9
BT FAREF %=0. 9 FIEERATTAA %=0. 9 PUANETIRERE *=0. 8 FHHUHif%HT*=0.8
1% FHITHY k=0, 8 2T d=0. 8 JZ2TT A DHI=0. 8 THZTIHIZE %=0. 8 fFILTHIRIE=0.7
BRI R %=0. 7 FRTHHEFRG A %=0. 6 LR TR E LR A=0. 6 (LRTHEE = %=0.6
AT HHHE=0. 5 — =0T —=0. 5 FEHEFEEH=0.5 AFEEFAKH=0. 5

2 HRTRAERELR%=1.9 TR TREXATIT=1.5 ITETATH*=1.5

RS ARNT %=1, 4 BRI XAR=1. 4 /NERINIET %=1, 4 BREEH X HA) S %=1. 3

HORUHUE X AL % =1. 3 HAUESIXAIARE % =1. 3 FAATHTE-> D U 4 k=1, 3 FTTFCHXERIT k=1, 2

FORSCRIR AR k=1, 2 FRUEARRANT % =1. 2 FETTKAE *=1. 2 FTh g & & ®=1. 1

BUTHEGE NE k=1. 1 BAUHHEX E AR %=1, 1 AKX 7 JF k=1, 1 BOTni) X HRBA k=1. 1

WG SR k=1, 1 NEFHEZN k=1 1 FRFfdk=1. 1 SFaAGEAER %=1.0

BORURST X TR k=1, 0 BEURSARIXAT AT %=1. 0 BT X *=1. 0 W] HHAE *=1. 0

HRMLUTIART %=1. 0 HEHEX EHA *=1. 0 FRTERXTH *=1. 0 HRL5/IX PR %=1. 0

HOR A X SR %=1, 0 BATH) IXHE) [k =1. 0 BURH XK EZAE *=0. 9 TR XEF %=0.9

HORTN KAL) 1 k=0, 9 BUREIREZE#=0. 9 HUHERA KRN % =0. 9 BURHEA X G2 H ) IA] %=0. 9

R XS H T % =0. 9 HAURSEIX FFRART k=0, 9 BURURSZ XML %=0. 9 BT %=0. 9

INMEFTTAET %=0. 9 HARUKHXZEE)1 %=0. 8 HUAUHEHARX A %=0. 8 HTHEFX HH % =0. 8

FOGHUG X HOCIR *=0. 8 HURRRIG XOEAS % =0. 8 HURHEIXIER=0. 8 HURSRMHIXER=0. 8

BOTHIRAR T %=0. 8 ESy A A=0. 8 PHHATHTHFHET%=0. 8 HH BX iy %=0. 8

FHETT H EFNH % =0, 8 HARUKRHREAIIH % =0. 8 HASTHEKAR—Y & %=0. 7

WA B R8P %=0. 7 HEFH#HIH %=0. 7 BT IL%=0. 6 FUTPEX [14:%=0. 6

HOR AR X AT % =0, 6 BRI RIE %=0. 6 HUUREF XTI %=0. 6 HATILXIRPIR % =0. 6

[EyFHTRAT %=0. 6 HUAUSH I XIAHT 5=0. 6 FHETTHEHE0. 6 AU TR H HT=0. 5

FOTEE XA % =0. 5 BT HIXT=0. 5 JHITHiRURANT %=0. 5 FEATILTHAR]T %=0. 5

2 BRI X AR k=1, 8 HEIGIA X R k=1. 8 Sfnifi FEERI *=1.8
R XA AR EET %=1, 7 S XILTIT=1. 6 FRHkeE X PR +=1. 6
FEERRX A AT % =1. 6 KRS RLIX B k=1. 5 RS R ORI =1, 5 BHLFEXEFNT %=1.5
BRI EX G %=1, 5 FHGIAX =V 5E%=1.5

1 BREFXILIET k=1, 4 BRERET-XBET-%=1. 4 AR RX BB HIT %=1 3 BT KA *=1. 3
FRIEHEALIX B F AT s =1. 3 BRICAEIX) HAERT % =1. 3 —JMmisRiUmT k=1. 3 JEAHTFMT %=1, 3
JEART T A k=1 3 ZJIATAE *=1. 3 BHLBXAMEHET %=1. 2 JIIEF IR X = Ri0T *=1. 2
TR 45 k=1, 2RI X LRRIT k=1 1 &R XL EAEE %=1 1 FEEXICHAT k=1, 1
BREBIX EEARRT =1, 1 JIIFFE AT E AP k=1 1 AR KGR A k=1, 1 AR P k=1 |
FEEAIR KAWLk =1. 0 BRESGKAERR *=1. 0 BRI/ INVE 748 %=1, 0 JIIEFH R/ MEET %=1. 0
MZEET O =1, 0 FHEMET k=1, 0 BRRTEE *=1.0 FERMERE *=1.0
FERSE R XS k=1, 0 REVICHE RUIXEE R % =0. 9 BRICIHIX Farp & B 50 %=0. 9
BEIR T A R XA AN 5k =0. 9 TG IEXIEN % =0. 9 2 # K25 7 I%=0. 9 A [X. B A KG# %=0. 8
REIRA IR KAEFIARE % =0. 8 RS AT % =0. 8 FARHTEA %=0. 8 JEHAJFHIHR=0. 8
JER TR B AT %=0. 7 P E=0. 7 BZEETSANT %=0. 6 ALK AL *=0.6
JHIRF R R IMZBERRT=0. 6 Fe AR T BEAS 5 =0. 5

1 O REsk=1. 3 SR TS k=1, 2 &+ |IFTHKIR % =1. 0 & =] iHmTHEE=0. 9
ILBEATTRIRIT %=0. 8 HIRFIARE=0. 7 HZEHT F4H%=0.7

1 EEFRHEE / O %=0.7

1 HEOtERTREAR®=1. 2 BWETiEN=1. 1 §LEHErH «=0. 6 BWETR*%=0.5 HEGTEE %=0.5
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35° 48.2° N 140° 04.2° E 68km M: 4.3
HIFTARHT %=1, 6 FiJIIFiAITiE*=1. 6 8o BHiPEEr A %=1.5
ARKGTIRNT % =1. 4 BPHTHESZS k=1. 4 THEPRXRpE=1. 3 MiEnT=1. 2 AHmE *=1.2
THEACRNXACEMT k=1 2 J\TFARTTARFIESH %=1 1 TIEMBXEANT *=1. 1
THEHRX IS DAE k=1, 1 FEETHERE *=1. 1 THEEEXOOE=1. 0 THEEXFGEREE*=1.0
FATHRA %=0. 9 BFR FHFRFRT-%=0. 9 JliZeTi H OH=0. 8 THHEHEX/VAH %*=0. 8
EFITAE 25 70 R=0.6 (LI %=0. 6 SATZEH %=0. 6 FHrii/A ARl %=0. 6
HATTHE A %=0.5
FURSRH XA % =1. 6 HERA RARNT %=1, 6 /INEfi/N IR %=1.5
R TREARATHT=1. 4 XS Elx=1. 4 TFUTA)IXKdh=1. 4 Bt Xp L & %=1.3
FORITHIR R =1, 3 FURU R k=1, 3 FRGTA)KA +=1. 3 B TRERE LR *=1.3
FRTHTEOD U oy k=1, 2 /INEFRHIART k=1, 2 BRSOREASS *=1. 2 FAERX T *=1. 2
USRS ARG k=1, | BUTEARRA A k=1, 1 BUREAIRKAN *=1. 1 EFhFA=1. 1
ORI k=1, 1 BTSSR %=1, 1 BRI 4 JF k=1, 1 BT X BB k=1, 1
BRI OGS k=1, 0 FRURAERAY =1, 0 FAURAXEIHE +=1. 0 ITEHZRE +=1.0
AU LHRXENEL 0 BRI REAR F =10 FEUM AL %=1. 0 BATHHAXER *=1. 0
HORUPEP K sk=1. 0 HUR XSk =1. 0 BB G2 1MT 5=0. 9 PEHUA{THMT %=0. 9
HURSCORIX KR % =0. 9 FURUHUGIX R -k =0. 9 BTG X FHANT 5 =0. 9 BUATHRE X HUK IR %=0. 9
FOL) KR k=0, 9 FURUHE AR %=0. 9 HETHHEX A %=0. 8 E/yFimiT *=0.8
HORCHIE X AT %=0. 8 HAUZIE K EHF =0, 8 HACSURKAR—Y ¥ %=0. 8
FOAEXARPIRG % =0. 8 HUARE X H FBF =0, 8 BTN X T-AEHERT % =0. 8 BAGTH XA %=0. 8
TR A B T k=0, 8 \EF-HidZ k=0, 8 BT %=0. 8 HUA[EFZeE=0. 7
R SE Pk =0. 7 BT HIXASPIH %=0. 7 B % =0. 7 H B %=0. 7
FEITTHTRSEAMNT % =0. 7 FRAGTTHTTAG=0. 7 AT TR XEHT % =0. 7 HT5) | [XIERT %=0. 6
HORHERYET=0. 6 ATEX A4 %=0. 6 HUATHHAXFNT %=0. 6 HATRHXZEE) [ *=0.5
FOEX R Lk =0. 5
FEIARZR) N XA AT k=1, 6 FEIGhEX 1 H HI5NT % =1. 6 RRIGHAX =V 5i*%=1.6
RIS N XA RS % =1. 5 BRI LFIT=1. 5 BRIEERLIXRIAAT *=1. 5
FEIEES RIS 3 k=1, 4 FREHALX B S ART k=1, 4 SRS XDEE k=1 4 SR PR *=1.3
JEART T A k=1 3 BT XIL I =12 JIFF-ER AT k=1, 2 FBR e KGR 4 k=1 1
FRIELR L AR X 7 T %=1, 0 BRI FNT %=1, 0 BHEEX_FERAT %=1 0
REECAE ) NHERT sk=1. 0 J1I%5) IR Er BT sk=1. 0 2% [HT44 F sk=1. 0 &)1 [FFHE & %=1. 0
FEIEHP X LIRIT =0, 9 AEICHER X EFIENT % =0. 9 BRIEH XA E % =0. 9 ) IR REX/ MEBERIT=0. 9
) IR B AR AT 5 =0. 9 AT R B, %k =0. 8 REIRRE T- I % =0. 8 IR AHET % =0. 8
FEIRIX A5 BT % =0. 8 FEHAJFIRE X B % =0. 8 FHALEUREX FRlF k=0. 8 2 W4T - I6=0. 7
FEMRETIEA =0, 7 PR TRRINT % =0. 6 SHAlFIT =0, 5
YA =1 3 S IEH/NE %=1, 3 BYIHERER=1. 1 FuTPI =1 0 KFHPEHET%=1.0
BEHSEH *=1. 0 BYITTEWE®=0. 9 TIlHiH4=0.9 AMHHR=0. 9 $E T %=0. 8
TR % =0. 8 HLPET Ak *=0. 7 SFATAMI*=0. 7 4=ATTHYe%=0. 7 BYJIFRPH %=0. 7
D NERHBUNHEH =0, 7 SEMIHAER %=0. 7 U TT4=0. 6 /NETH/INII%=0. 6
Ty =0, 6
FARTEAR k=1, 1 T ARENT=0. 8 EMHif 5 %=0.8 FEFM{HERE*=0.8
WiARHTE AT % =0. 6
EEITHEF =0, 6 T{CHNTIRE %=0. 5
FH IR =1. 4 "= RITAIR k=1, 3 FH I *=1. 2 FHFBTAFHTH *=1. 2 pRifidgek=1. 1
IS k=1, 1 Xz EiFIXERD=1. 1 FrRMACA ST *=1. 0 F/IIiTE LHEF%=1.0
B E = AITRRALR R =1. 0 S\ EREBIFET*=1.0 AETH FTRR=L0 JI|OiihEARSE%=0.9
B AR 6=0. 9 X2 FREXKPT%=0.9 S\ /- F BB %=0.9 EATHER *=0.9
FIREIFTBKEF % =0. 9 FEEF K 1L %=0. 9 BEATIARE %=0.8 X2 EILXEF *=0.8
BB a7 k=0, 8 FEHTIAIN %=0. 8 JI| A2 THESE %=0. 8 =4Frirfrfk=0. 8
ST k=0, 7 _HRATART %=0. 7 EINATH g x=0. 7 AR 45 %=0. 7
SNV F KRB X RIBIT %=0. 7 §IEETHANT %=0. 7 S\ 7= ERAXE %=0. 7 NIZEH KR %=0. 7
B LT %=0. 7 SV /- EVEXFER *=0. 6 AETiTHEE*%=0.6 JI|OTH=""F1%=0.6
SEH TR %=0. 6 S=Fid%=0. 6 AEATHILET *=0.6 S\ 7= EREXFR%=0.6 JI|E0T T/ bk%k=0.5
HOARILITHFAZERT % =0. 5 HfJII TR %=0. 5 {EEiThgesk=0. 5 HNZEH5506 %=0. 5
B I R sk =0. 8 & T LIFINTHYE=0. 6
FUFTHTZREA %=0.7

31° 29.9° N 131° 49.9° E 21km M: 4.6
EIRTTANE % =3. 0 ‘HI TR E=2. 7
H R =2, 4 SIS H «=2. 3 H e ifipguImal] =2. 3 H g rfidoeid & =2. 3
IR RARTN Lk =2. 2 HFFHE M k=2 | [EFHIAE %=2. 1 BRITEH*=2.0
PRIk =1. 9 HfITigeAT k=1.9 B4R Flsk=1.9 JI[FENT) 115 *=1. 8
ETREET = =1, 8 B IR T FEPRT A AE k=1 7 [T LT k=1, 7 &tz ORTEA % =1. 7
JINBRTTEF JrLRT SRR k=1, 7 “ENIRRAR T 263 % =1. 6 HIiTiEiRiiT K2 *=1. 6 PE&RiT Lo'E *=1.5
JIMRTE =1 5
FEM AL ST A ST % =1. 4 VEATHTELEMT % =1. 4 SR MBS k=1. 4 SIEFTHEERITNG [ k=1. 4
EBITARE=1. 4 TR =1, 4 FOTTETIR=1. 4 FOTiReT *=1. 4 FmFNTPERE % =1. 4
ST IARA k=1, 3 FERT R L & —%=1. 3 FIENT L& H=1. 3 HEEM T@EE *=1.2
Hm iR EASEEAR=L 1 B AT HARAT LR k=1, 1 Rk iR % =1. 1
AT L T L k=1, 1 SERE TR NE=1. 1 ZER AL BTN B k=1 1 /MR %=1. 0
JERTH BAY N k=1, 0 MERERHAEEEHAR k=1. 0 ‘e TR T k=0. 9 AURAT &% %=0. 8

70




HIFE | AR B4 fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
ZODOTHVAE*=0. 8 & THRIMTSRE %=0. 7 HIAT#IR=0. 6 JERTHALHERT 57T %=0. 6
H e & % =0. 5
TR o 2 RIGHTRAE *=1. 6 ZEETEILITH Fi*=1.5
1 I OEATRIENTR T *=1. 4 BRTIHHNAT=1. 4 FERTFLIC*=1. 4 FITHE *=1. 4
SEITHT ST k=1, 3 FER T RATTR k=1. 2 BB RETIIPE %=1, 2 EHTRFETZ P k=1. 2
REATTOR BT 22 5 % =1. 2 EARGTEARERTEAGE=1. 2 FETHES PR k=1, 1 TAKHiHRR%k=1. 1
FER BB C=1. 1 FEIRETEART k=1, 1 FEVEZeM=1. 0 M SO EmHRIHNT %=0. 9
FRIGTTIT % =0. 8 JF(HATALSS %=0. 7 SR/TATHE{CE=0. 6
REAIR 1 REARSEHNT/AKH *=1.2 AILITEE=0. 8 ASTTR(ENT %=0. 7 |LFFRTILHT %=0. 6 2% R ANTZ BA=0.6
N5 Hivu R FET=0. 5
KU 1 AT =1, 1
79 |17 18 26 | A 31°° 29.9° N 131° 49.6° E 20km M: 4.3
IR 3 BTG *=2.6
2 ‘HiGTEE=1. 8 AEHFAETEN k=1. 8 EWiE MR k=1.6 HFFrHTIaE%=1.6
1 HEdfihd=1 4 B E EEk=1. 4 BRI *=1. 4 [EENTARE *=1.4 F9JIRTE0*=1. 2
RSB A k=1, 2 FRURTT LS ORTTEAR sk =1. 2 ‘BT BT (A AE % =1. 1
A TTALARETR. S5 sk =1. 0 FERTE % =1. 0 JIIFEHTJIIRG k=1. 0 /INBRTTEF BT S sk =1. 0
JIMRTE 5=0. 9 HHT EiHR=0. 9 mFETPERE % =0. 9 Rgfl] i1 %=0.9 PEHLHi Lo *=0.8
FRRETTHZRE=0. 7 —JEMT AN % =0. 7 B THIEEMTRG [ %=0. 7 HT&HT & H=0. 7
FEMTR(RERE o & — % =0. 7 BT AT % =0. 6 & T-REMT = [HH=0. 5
TR o e 1 KIBHT(AE % =1. 0 JFERHTHENT=0. 8 SRITHTHREAT%=0. 7 JEVL R HALT=0. 6
BEATTRREET .2 PN % =0. 6 FE/KTT F##H k=0, 5
80 [18 01 31 |jHmyh 41° 56.2° N 142° 26.6° E 65km M: 3.6
At 1 HrOVE2MT = fERT %=0. 8 RN R=0. 7 JHTHT 4Lk % =0. 6
81 |18 03 33 | BiEWEEES 36° 00.8° N 139° 26.4° E 62km M: 3.5
BEIR 2 AR %=1.5
1 WB)IINTHE k=1, 4 FUALTIAAZERT %=1. 3 HURILTIHT /2 )1%=1. 3 AERTIRE k=1. 1 REATIIE *=1. 1
JIEHTT ) bRsk=1. 1 S RITERR=1. 0 FHRIT IR *=1. 0 JLARTIAN %=0.9 FREHIANT *=0.9
JEILIATAZIL % =0. 8 & HEFHTkIEE % =0. 8 Heilirfi ARSI %=0. 8 NIZETAFIMR %=0. 7 /NI AT Sk k=0, 7
DET FRFE=0. 7 GERITHR k=0, 7 PHHLTTHYL%=0. 6 PEITHIIR FE 1R %=0.6
SV FEALXEE %=0. 6 MVETAL) 52 %=0. 6 # HEBH4& %=0. 5 FAFZHAM] %=0. 5
PAT TR *=0. 5
PRI 1 BEMTAEMT 5=0. 5 Y ArizH=0.5
LN 1 VEBFHTEAOHT %=1, 0 HiATHESHTER%=0. 8 FEBFirhHT =0, 7 FEFHTHEE %=0. 6
WiATHRERAN TR % =0. 6 F=H = riBREFNT=0. 6 FEVATT O ZEEF%=0. 6 TAEMTAF %=0.6
BPARMT ARk =0. 6 /INLTIAFEA %=0. 5 EFIHRIER] %=0. 5
T IR 1 AT RAMARET =1, 1 #JITIREIT %=1. 0 KIRATH O *=0.9 ERHTHEF%=0. 8 #JI[TMkE*=0. 8
HAETTCAElT >k =0. 8 Z2 &0 HiHHT 5k=0. 6 Z &V ik~ 0] %=0. 5
THENR 1 HPHTESE *=1.0
BB 1 /NERNIET %=1, 1 FFHERER=1 | BT RN %=0. 9 PHHETHHET %=0. 7
AT BRI % =0. 7 B RASR k=0. 5 E4y=FiishT k=0.5
82 |18 14 42 | A)IRpEdHT 37° 09.7 N 136° 41.8° E 5km M: 2.6
) 1 1 EBETERE k=1, 3 AN E EHEENT=0. 5
83 |18 15 19 | b ZHI s 29° 13.0° N 129° 18.1° E 9km M: 2.1
BV 1 BEREHEAYINE R *=0.9
84 |18 20 21 | ‘=BT 24° 49.1° N 125° 23.3° E 49Kkm M: 4.2
TR 2 BT RSHRE k=19 B ET k=1 8 B L ETiitEd=1. 6
1 EHETEEME=1. 4 =BT B ETk=1. 4 7R ToEnE «=1. 3 FhETiER FTHE=1. 2
i ETEREPE k=1 1 =i EiHRERTERAEL 0 Bl B R Zek=1. 0 £ BRIKEE1=0.6
85 [18 21 04 | f)I|JRGER M 37° 16.7 N 136° 50.2° E 9km M: 3.4
EaIl= 1 #E PRI k=1, 3 #RETTEEN=0.9 SUKMTKAT%=0. 9 &M & KAEZM=0. 6
86 |19 00 47 | N T 29° 13.3° N 129° 06.6° E 12km M: 2.8
VR 2 BIRETERINER*=2.2
87 [19 03 55 | HERmFEHH 36° 02.7 N 139° 47.7 E 79km M: 3.3
FiA 1 FHCE THHIRERT=0. 6
BER 1 MEEHTRFAR %=0. 8
88 |19 11 24 |A)IRpEdHS 37° 19.1° N 136° 51.8" E 11km M: 3.6
)10 2 s iEERT=1. 6
1 FOKETARET k=1 4 TR mPRIETER *=1. 1 FRE I %=0. 8 TN KAEFN=0. 7
CR TR B A T k=0, 7 FEBTHRE*=0. 5
89 |19 12 04 | NI THI i 29° 15.9° N 129° 16.0° E 14km M: 1.8
VI 1 RSB NER*=0.7
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HIFE | AR BRI fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
90 |19 16 05 | NH T4 29° 15.3° N 129° 20.6° E 13km M: 2.6
TR o 1 RS TEHERE*=0.5
91 [19 16 10 | N Z5 e 29° 18.6° N 129° 13.8° E 16km M: 2.7
I R 1 BIRETEANES*=1.1
92 |19 16 11 | NH I 29° 16.0° N 129° 14.9° E 13km M: 3.1
R R 2 BRETHEF/INEE*=2.3
93 (19 16 12 | FhSFEAE 29° 17.5° N 129° 1.1 E 11km M: 3.4
L IR 3 ERE R/ NER*=2.6
94119 16 13 | Fh S5 SaiE 29° 17.5 N 129° 08.9° E 11km M: 3.4
TR o 3 ERE R INE R k=2.8
1 FERE T EATEA R %=0.8
95 (19 16 16 | FhSHEAE 29° 18.4 N 129° 09.2° E 9km M: 3.7
TR o 3 ERE R INER%=3.0
1 RS EAEE*%=0.9
96 |19 16 18 | N ZFI i 29° 18.6° N 129° 10.1° E 5km M: 2.7
R U 1 BEREHEA/NER*=1.4
97 [19 16 21 | N I35 B 29° 16.9° N 129° 14.3° E 9km M: 2.1
TR o R 2 BB EF/INER*=1.9
98 |19 16 26 | NI 5B 29° 16.2° N 129° 10.3° E 9km M: 2.4
SR o 1 RS HEANER*=1.3
99 [19 17 01 | ~A FiSiiE 29° 17.5° N 129° 11.0° E 8km M: 2.3
SR R 1 BEIRETERINER*=0.6
100 |19 17 52 | MA T EiTiE 29° 17.6° N 129° 12.2° E 10km M: 2.4
SR R 1 RS THEAINER*=1.2
101 |19 23 06 | A ¥ EiTiE 29° 17.77 N 129° 19.1° E 17km M: 3.5
IR o R B BEA k=17 RSB/ NEE%=1.7
102 [19 23 19 |06 - #hEEmE 34° 26.3° N 139° 11.4° E 12km M: 2.2
HUCHD 1 SRS 3 L=0. 6
103 |20 00 53 | sz B IRFREBHH S5 36° 03.5° N 137° 28.9° E 5km M: 2.3
Mgt R U 1 LT ARmT %=1, 1
104 (20 04 24 | =SB 34° 12.3° N 135° 49.5° E 59km M: 3.8
SR 2 REBFTACFINT AR % =2. 0
1 SNk =1. 4 ERTHEH k=1, 1 TR *=0. 9 A0 F)INT=0. 9 REBFHiAT BT %=0. 8
HOERTRRN 5% =0. 8 = EAHCHTHEIR k=0. 8 = HAIILATFIR % =0. 8 FAPRTTFAHT %=0. 8
TS & Bk =0. 8 HETHISANT )\ H1%=0. 8 (FFETITEH %=0.7 Z&MTHHA] *=0.7
HEATE LT 1 3k=0. 6 AREMHTTLE =0, 6 ABEFHiH M 5%=0. 6 AABR BT %=0. 6
T2 U S k=0, 6 TSI RRAS % =0. 5 £ A *=0. 5 AANRTARERT = 8 %=0. 5
TR k=0, 5
HEE 2 FPEfiRFREamM *=1.9
1 FREMHRR FHE k=1, 4 BEFTPIEEL 1 RIFRE %=1 0 [LTRFRIE %=0. 9 MG EEF %=0.9
AT 7k =0. 9 ) IRV %=0. 9 FALILAEEP %=0. 8 ZRETA » #fE 1L *=0.8
PR AR =0, 7 KB AT %=0. 6 KJIIFHFJ11=0. 5
AR LR 2 HATIAENAE *=1.6
1 FHEMHE=0.9 FHETAEE | FT B %=0.9 FLmHIKITITE=0. 7
TR IR 1 HGIITHIT £ HFT %=0. 9
TAHF 1 FE LRI R % =0. 5 IREGTTSFH %=0. 5 FIHNTLEER %=0.5
105 |20 04 54 | ARSI 28° 38.0° N 129° 31.2° E 50km M: 3.7
R IR 1 KRR ER%=0. 6 EFUMTHE1=0. 6 ASSCTHAMHRENT=0. 6 W PNNT GEE B % =0. 5 FRAFEE %=0. 5
W PNETHIE RS %=0. 5 FRZEA5HRTE %=0. 5
106 |20 05 06 | Hran 32° 06.8° N 131° 46.3° E 29km M: 3.2
"Bl U 1) IFERT) R % =1. 0 ‘ENWASEARET I 3k =0. 6
107 |20 05 39 | N4 ZH|EUTHE 29° 17.9° N 129° 14.4° E 6km M: 1.4
R IR 1 RS HEANER*=0.5
108 (20 14 37 |&FWph 40° 07.8° N 142° 29.0° E 38km M: 4.7
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HIFE | AR YA, R R RS Hif
T | H OBy | & Moo B OE GERE D
AR 2 N\ k=2.0 JUFHIENT=2. 0 HARFEEIT S KiMk=1.9 M EAE{L%=1.8 J\FHINALk=1.8
FAMT T RE=1. 7 AT k=1, 6 EFUHINT EEER % =1. 6 =FHT{ER/INKET k=1. 6

FARRANT PR k=1, 5
1 ST BAERG k=1. 4 BV SEATPTRHE*=1.4 =R *=1.3 LA/ L*=1.3
HORAOF SR *=1. 2 ILFRTE AT k=1. 2 NPT RIGFE*=1.2 J\FHE5=1.0
HFHTE k=1, 0 [ HTHIT-%=1. 0 FHARTIHERERL 0 B HEHT FiE %=1 0
TeOTTICHINTH B 3k =1. 0 §h 4 IEHTARFH k=0, 9 BALMTES /R |1 %=0. 8 i HTTHLIE%=0. 8
RRIEITAR /it % =0. 8 FnHTiPE &M %=0. 8 HGEATFIME*<=0. 7 +FIH TP+ &0 %=0.7
T OTi4E=0. 6 N4 TR REL=0. 6 HUBAY 7 XA HI=0. 6 To-OTRIF %=0. 5 BEIEHTTFE T *%=0.5
SEPRETER IR 5%=0. 5 o) | PIHT %=0. 5
BRI | % =2. 3 TR *=2. 2 BERITIER % =2. 1 T TigESeT k=2, 1 JURE s k=2. 1
BENATILERT=1. 9 KBTEIRNE % =1. 9 BKMTHRA k=1, 7 SEPMTEEI P IURET*=1. 7
TR TR % =1. 7 REMTRETAR=1. 6 RERA TR *=1. 6 = iiHE %=1.6 J\RFEHIAH%=1.5
J\EEHEFEA k=1, 5 b EriAHZEET %=1.5
1 TR =1 4 BT A M k=1, 4 fEETGANT=1. 4 {E&TTEFNT k=1. 4 mEFiTE T %=1. 4
BT k=1, 3 SRR R k=1, 3 PRI F A k=1, 3 —FNEEI %=1 3
JUFRHIMER k=1, 3 {E&TASEET %=1, 3 =il *=1. 3 WREITRPNI I %=1.3
BT % =1. 3 BUNTAEIR k=1. 3 A THT-REERT k=1, 2 JCRERT ERT %=1. 2 FARTFX]H=1. 2
—BIAT TR k=1, 2 AGETARIR=1. 2 Ab ErAEET=1. 1 (LAETRI k=1, 1 U FHiRE=1. 1
SARMPAR k=1 1 FHEPAIAMEAT=L | T mi@E=1. 1 AT k=1 1 &G & *=1. 1
DEEFINIIT=1. 1 JERETE R *=1. 0 —BITifERAT %=1, 0 AN PER_LEAE=1. 0
—BAFERARAT k=1. 0 &R PEIR k=1. 0 FHEFIR AL %=1. 0 FERIERTIRAKH *=1.0
BNTIRTN % =1. 0 BUNTILAJ *=1. 0 FAETTRMENT=1. 0 (EHENTHEA %=1. 0 Z AT %=0.9
—BAFTHLINT k=0, 9 TEEFHIM AT k=0. 9 —BHFTHEIRNT =0, 9 FEMTHEL/3E %=0. 9
A TR0, 9 AZEITRPINT % =0, 8 [LIHET/\IEHT=0. 8 —BIrfikIT=0. 8 24717 FullilT=0. 8
VLN AR ORSERT=0. 7 Bty % =0. 7 FPAHTE % =0. 6 BN TiARFEAT %=0. 6
KASPETTIE) 1W]=0. 5 A Z&HTILFEHT %=0. 5

inis
i
5o
\)

B[ atE] 1 BRAETHART %=0. 9
R 1 AATHAERT k=1, 3 TRANTHMIE=1. 2 SEEHEMk=1. | FERMEES=1. 0 SUIATTHA % =0. 9

KIS % =0. 9 BKATENT %=0. 8 BKTHFHNT=0. 7 SULVATIARE=0. 7 SR HTHAE % =0. 7
BRI AR % =0. 7 BKTHOFNET % =0. 5 KK = HET=0. 5

K IR 1 KEFHTER k=0, 8 AEFHTALE*=0. 8 KflriEELx=0. 8 LRk HEETH A %=0. 7
ALAE T IR 7K =0, 7 KARTHRMT %=0. 6 /JNRIT/NKRVAR %=0. 6 JLEKHITT{ERENT=0. 5
FETTE) | IR 445=0. 5

109 (20 16 40 | EhfRH 37° 59.9° N 141° 4.0° E 56km M: 4.1
TR 2 fRRsIr TR LET k=1, 8

1 ETHIMTA YNV k=1, 4 FATTGEUT k=1, 3 ARSI sk=1. 2 KAEMT I IF *=1. 1
TEREFHETT R sk=1. 1 SREEAFEPRR %=1, 1 )IMREITIE FH % =1. 0 &SRR %=0. 9
FAFRE THFE R X TEMT % =0. 9 #R& TN %=0. 8 MG [11=0. 8 /& {EEN=0. 8
FEAT T ST >k =0, 7 AREERTAL T % =0. 6 JRITHTLEIAE=0. 5 A AR %=0. 5
FAFEIS TIFITIX. = SHT=0. 5 FEAHS TENT X & T % =0. 5 WX i =FlT=0. 5

HFR 1 —BIERARNT %=0. 9 —BIrTIEENT *=0. 8 —BIriERRAT %=0. 7 —BIrisLAT *%=0. 5
BRI 1 AEHHAERT k=1, 4 BKATEERT k=1, 3 KT *=1. 1 BKHET k=1. 0 JHARTHMIEE=0.9
FABHTEIN=0. 9 4B % =0. 9 BB %=0.9 [LTeHT VAR %=0. 9 ik 115 %=0. 9
AT TRAENER =0, 9 A&HAL BT %=0. 9 ‘=3 | IEFITH 1| =0, 8 2K rirg 70T *%=0. 8
HEIETEUE k=0, 8 BKTHAILNT =0, 8 ZE[ETHMEN: %=0. 8 FEETHENE/AK *=0. 8 FAAESTTZFA %=0. 8
EYRIEERMTAL % =0. 7 T E%=0. 7 EERTHI M k=0. 7 KIGFRER B %=0. 7 Fr&HRAT=0. 7
EFWTREL % =0, 6 ZATETHTTEANE %=0. 6 KNLFATHREZHNT %=0. 6 BT HET=0. 5
A =T % =0. 5 IR 1| = HET=0. 5
110 |20 20 30 | ‘=dRUEph 38° 25.9° N 142° 04.9° E 48km M: 3.7
IR 1 BKATHRNT k=0, 7 SfLIVATHEZMNT %=0. 6
111 (20 22 23 | =A% 34° 45.8 N 137° 14.9° E 35km M: 4.4
NI 3 BYJIT—Em =2, 7 PR/ EFm AR *=2. 6

2 FRTEFSE=2. 4 WETIBONT % =2. 4 BHSEIERTIRI%=2. 4 FHRMREMRAT%=2. 3
BHHRTEIT %=2. 3 B [FIEIERT % =2. 2 BrRm s A *=2. 2 BT E 20T %=2. 1
A TERES k=2, 1 TORATEIETNT %=2. 1 E4EmL=2. 1 FALLETIIR %=2. 1
R ET S BT b k=2, 1 21 [FTEREH % =2. 0 JEARTESENT k=2, 0 M i EBHMT k=1. 8
T HERT %=1, 8 PHRRTTH RN %=1. 8 JAFFHIAANT %=1. 8 HUEFINARIT %=1.8
A RSTILX FASEE %=1, 8 [MIATTHIBLNT k=1, 8 pSimriRR AT %=1. 7 HUANTHEI *=1.7
EDNTHARYAT %=1, 7 S2HMBTZE/ k=1, 7 FZE kAT % =1. 7 44 =76 X\ fHlTk=1. 6
2 BRI A SEE =1, 6 B I[H/ NS k=1, 6 FEBEFZeH=1. 6 S HH/IMERT %=1. 6
EARAT T 1k =1. 6 HFEHEITIT=1. 6 S/ NEIT %=1, 6 WEEH—@I=1.6
K RARDCGEEANT =1, 5 S TEET % =1. 5 — BT k=1 5 (ST SRR %=1. 5
BT LT k=1, 5 AEHARIARNT %=1. 5 XAHFHT *=1.5 SEARIFAN=1. 5 FokiiA=1.5
FEARNETTHOENT %=1, 5

1 TEERHIANTET %=1, 4 FJEHTHGHET *=1. 4 —EFHIAE)IH] k=1, 4 JUFATHBT*=1. 4
RIS S, 4 RENTR L *=1. 4 YRE TRl 2007 %=1. 4 B H/NART=1. 3
ZEPRTTIRRILIT % =1. 3 HIBTIREG=1. 3 FRTRME*=1. 3 F0THE N *=1. 3 4R ILXFEEE*=1. 3
B FRAEI AN k=1, 2 BETTHTEESTANT sk=1. 2 SEPaTHAT AN %=1. 2 {HHEHAE NEE*=1. 2
AL U =407 k=1, 2 AR KICEN] % =1. 2 £t BRI k=1. 2
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A ERERREXHE AT %=1, 2 —EiTHRk=1. 2 FHHTRERIT k=1, 2 FIITHEA %=1 1
AR *=1. 1 RETHHE *=1. 1 4 HEBP)IXFFEH*=1. 1 L EEFILXER *=1. 1
MR T RT=1. 1 B R ARERRT k=1, | £ 5EREHX—F %=1. 0 FRRHHARITIT%=1.0
FINETHTOME ®=1. 0 44 iy B ARHE *=1. 0 TREATZHR*=1. 0 £ HEA FX 4 HARNT %=1. 0
WAMAS %=1, 0 L4 HETHEX BRNT=1. 0 BRATAEEROPN%=1. 0 EIHHTREHIT %=0. 9
TEZETIE N %=0. 9 44 iy RN X Ho i 5k =0. 9 & FH THBMEINT k=0, 8 ZZPuTHILPGHT %=0. 8
A RIS % =0. 8 44 R HIXEH: % =0. 8 FHRTATEFINT *=0. 8 FRINTATAHRFT *=0. 8
BTN % =0. 8 HMEMTHEFNT % =0. 8 4 d =Rk AT %=0. 7 ZVEHTHREEN=0. 7
INBZE T % =0. 7 A ATINFAT %=0. 6 £ iR XA =0, 6 $R3EMTEHE*=0. 6
RILTTHEBHL % =0. 6 FHMTHE % =0. 6 IS T *=0. 6 KOOI /1 %=0.5
RIGUTIG & *=0. 5 A4 dTERAXEH *=0.5
PR =2, 1 FEARRBES *=1.9 TRASH 2, R*=1.5
TR k=1, 4 PR k=1 2 FPRRNRG %=1, 1 REFEANT i %=1 1 REAES *=1.1
FA[FEMT B sk =1. 0 KFEAT AR % =0. 9 ARHTHERPINT=0. 9 KEEFNEAK %=0. 9 AN =7 %=0.9
AR _EARER % =0. 8 KFATREF *=0.8 THATEEIN %=0. 7 ZRREAFLUALR=0. 7 FTEFIEIS *=0. 6
FAAEHTHES %=0. 6
FIEFALOP%=2. 1 BB ERAERT %=2. 0 FIRHTIAENT =2, 0 ki RET *=1.7
LB RATAFIERT %=1, 6 FEIRTHLANT %=1, 6 PR TTrEETk=1. 6 FEIRHTAFHET %=1.5
BT EIPIT k=1. 4 Z2)\BDKECk=1. 4 IR/ N % =1. 3 H) I [HiAN % =1. 3
FERETHRRF % =1. 2 TSR k=1. 2 IGETFAH 2 A=1. 2 R ATEMER] k=1, 2 IFEHT\ &l *=1. 1
AEAAITEINT k=1, 1 ZBEMTE k=1, 1 S NITIUAR k=1. 1 EIRTTRSNT k=1. 1 Hifsiie i x=1.1
AR TN RAT k=1 1 EAMYREH k=1, 1 S [T sk=1. 1 U R romEm] =1 1 IR gty %=1.0
HHETT P HET k=1. 0 IR LRI S =1. 0 FEL I [THACOANT=0. 9 SERANETTAHIT=0. 9
AV ®=0. 9 HEE) I [TfENT % =0. 9 Iz R BT /N2 H:%=0. 9 J\ T\ EEH*=0. 9
TEHRTTERIE % =0. 9 FR5ARMEAT %=0. 8 ) [T (L1 *=0. 8 #HAETHIE %=0. 8
FREY TSR T k=0, 8 KEFMTACEF =0, 8 Hyt/I[7) 1] F=0. 7 PAMIALEIEY *=0. 7 BAMHZIR%=0.7
R F/NGE L sk =0. 7 JIROMT ) 1) 5 =0. 7 HEHMTBes%=0. 7 B9 JFHTRE A 5 k=0. 7
T =0, 7 Pl [N F-REk=0. 7 S35 R =40MT %=0. 7 AHLri 305k % =0. 6
B T \BEHTAR 3k =0. 6 ZEEENIEHTPENT % =0. 6 FJIIHTIAiE; %=0. 5 2=t %=0. 5
AR FEZk=0. 5 JLIFRTALST %=0. 5 258581 | E IR HRT =0, 5 525/ | [MT LR %=0. 5
TR KX ARMTRE S k=2, 0 WIPETHE 2 %=1. 9 MM *=1. 9 $HTEL *=1.8
TERMEA X = FAET=1. 7 JERATP RS k=1, 6 {EAA KA XAREPRT k=1, 6 #EMHT FEFE%=1. 6
AR XA T k=1, 5 AN X T2 Gl %=1. 5
WG T HTEIT A k=1, 4 SRAZNTR k=1, 4 JFATh I ERIRINT % =1. 3 £HiE=1. 3
WARTEIXHEILNT k=1, 2 ST %=1 2 FARFIXTehMT %=1. 2 FHHg5) iRt %=1. 1
VRN =1, 1 e T A i=1. 0 IR s =4I sk=1. 0 HMIITTEA %=1.0
TEAN R HEEATTNT k=1, 0 LA X PEERE %=1, 0 Bo2JFiFR *=0. 9 AT RAl%=0.9
A MTERFA %=0. 9 HYIIFTES=0. 9 HJIITT —{R%=0. 7 IAAKAEXKZENT %=0. 6
TR KRR IT=0. 5
FREFHTIEIE 5k =2. 0 $ARETAVESR=1. 8 SARERTHIT =1. 7 BILTTRINT AR k=1. 7 DU H e k=1. 6
U H A AERT AL IR k=1, 6 HERTILH *=1. 6 ) [BHTEH—x=1.6 AT HAK=1.5
NS UHRT PE e k=1, 5 FRILTTAIUNT k=1, 5 FEITZSRITEAR % =1. 5 2RI S F%=1.5
FABRTIRT % =1. 5
DU B FHTERESMT sk=1. 4 FA R guiT sk=1. 4 AARRTT_FJIWT=1. 4 =4 H BTN k=1 3
TSI k=1, 3 ZHIAFETEZ bx=1. 3 P H *=1. 3 FHATHAL*=1.2
FA RN k=1, 1 B LTTHEINT =1, 1 i EimT=1. 1 Hrias BT =1. 1
T ELET) O k=1, 1 B R k=1, 1 FABR TR k=1. 1 GHEATiRELRNT «=1. 1
k=1 1 HERTEALZ N %=1. 0 MBKHERIT %=1. 0 &1 FHE*=0.9
AT/ IMRMT T % =0. 9 S THZEMT L %=0. 9 W27 B FPITAE AT *=0. 9
N AEBAITR T8 k=0, 9 AT " RMTAR % =0. 8 W\ R~ SHTRZIT AR AT %=0. 8
SRR ERTI G 5 =0. 8 N R ~HTHRIFHT i35 3% =0. 8 JRiZEHENT =40 %=0. 8 HZEAMT/\J%=0. 8
GPETH/NERT%=0. 7 JYEHIUHIUIT %=0. 7 MG % =0. 7 JHATTHIENTRR %=0. 7
AEEETR RHTHE ST k=0, 7 ZSEETTIR MRS %=0. 6 &Ry EANT=0. 6 Hti— T H7 %=0.5
L MTH A %=0. 5
T EIR=0. 8 B HkASENT=0. 7
LA AT BT % =0. 6
BRI =1, 2 AR =1, 1 EZARTIRIT=1. 0 @SS *=1. 0 JTT/\IETRLEHT=1. 0
BOETTHTT T BT k=1. 0 HKEATRE %=0. 9 M ZFE 7-%=0. 9 HE M40 %=0. 9
HOTTLHT T ARKT %=0. 9 HOATTHTIL FRT 5%=0. 9 ZEARATPHAHT %=0. 8 F-iFeri /K HHT k=0. 8
SKIFTARIA % =0. 8 ARG %=0. 8 YTy L/\IEiHIIT *=0. 8 & H BRI =0. 8 #& M N[ %=0.8
HOITTT T 2 KRT=0. 8 STV LA TF0T sk =0. 8 (=) E5 T4 T H &R % =0. 7
T \WETTZ2 0T B k=0, 7 BLEEFT R % =0, 7 BeHWT550) 1 %=0. 6 KT/ IMA=0. 6
FE T A R P T4 =0, 6 RULHIARZANT AL A %=0.6 H EHTEL%=0.6
AR T RARAL AR % =0. 5 HRTT HVMT KALR =0, 5 HGITTTHTHIAERT %=0. 5
TTEYR X P 2k =0. 8 FHAHIFETS)I % =0. 6 SEPyi=FH *%=0.5 %\ %=0.5
SR %=0. 5
FREFAFFEARM *=1. 0 EEITEIR 3 %=0. 7

34° 03.9° N 135° 22.8° E Tkm M: 3.1
FOSEBAT T4 k=15
FHJNATIEA %=0. 7 BHEITHA %=0.5

28° 23.4° N 129° 43.9° E 44km M: 3.5
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TR

1

AETAMEAENT=1. 2 ERRTVE) =1, 1 I EARTIE PR *=1. 1 FHAEE %=0.9
AESETHATFINT HL % =0. 7 ARSETIAAMETENT % =0. 7 RFAT RS +=0. 6

37° 10.9° N 136° 45.2° E Tkm M: 3.1
AR B AREENT=1. 4 AT H =1, 1

37° 20.8° N 136° 49.6° E Tkm M: 2.7
i TTEGERT=1. 2 dig/E TR % =0. 7

33° 487 N 132° 39.8’ E 44km M: 3.9
KUNTTRNE *=2. 7 PG HERTEE0E=2. 6
DT RT3k =2. 4 AALTAbST k=2, 2 SIATHRPENT % =2. 1 i F5 i k=2, 1
AIRTIAEHINT %=2. 0 A7 EJFRTRE B k=1, 8 AIATT T k=1. 8 AP E AR *=1.7
FRE T =M % =1. 6 SIATHE T *=1. 6 PE4cri)EAm k=1. 6 FAILTHEAR %=1.6
PP TFE) k=15 KRN *%=1.5 PEFH =0T %=1.5 FRESTHHIM%=1. 5 LUfIERFHT=1.5
AR ENET T H=1.4 EEETSE]%=1.4 AJ5EFETH%=1. 4 BT *=1. 4
JIELEETTERPIIT =1, 4 PNFIER %=1, 3 PN/ NH %=1, 3 MR *=1. 3 SIATTEE *=1.3
ATET IR k=1, 3 _EBETAES k=1. 3 KIUNHIRIBT k=1. 2 AIEHTRK =BT %=1.2 PP iHEFET=1. 2
EHEANTAY k=1, 2 FESeTFHEATHILE %=1. 2 J\IBIET =L 2 A16THE ET %=1, 2
EREANHIIT TR k=1, 1 ANEAITAASL k=1, 1 PESRATHTH & =1. 1 AR %=1. 0
AIRTIRIMREAS %=1, 0 NTHTINT-*=1.0 ESFTESk=1.0 FrHipEiT x=1.0 P& riiHIuHT *=1.0
R Rk =1. 0 AR BALITITAK *=1. 0 SIATHETIT *=0. 9 PFET-ris) 1[I *=0. 9
PR k=0, 9 BRI %=0. 9 FAISHI{TEENT=0. 9 PE4Hi/IMART %=0. 9
FRNETT R FHIT % =0. 8 FFULTH—=HT=0. 8 MG E PN *=0.8 FEMTFE*=0.8 RN RAR *=0.8
SRR TEEEET % =0. 8 DUE g =BT sk=0. 7 JUNTHRRZAT %=0. 7 ZFEFRIHEE%=0. 6
BN = 3%=0. 5 EFEMYEA %=0. 5 SVATEIAAL%=0.5
KIFF ESBTHER % =2, 0 T FHpXIET %=1, 7 K EBBTAIT %=1. 6 JLH &AM *=1.5
ETTERET % =1. 5
STRZEHNT k=1, 4 HH KR k=1. 4 K EERTHEE %=1. 4 =JRiH—0=1.3 =ZJRHASH *=1. 3
FEaEThaSIT k=1, 3 Eifiik=1. 3 FEEAHES HT %=1, 2 HUABTTERNT k=1, 2 EILTPWET %=1 2
TLHISTTREENT % =1. 2 3T 0T sk=1. 2 —JRUHIAHNT k=1 2 {HF@NT Bt k=1, 1
A EEETIA k=1, 1 BURETHIEASEET k=1. 1 BUAETHE ST *=1. 1 SHiEHTk=1. 0
HUASTEMERT=1. 0 VMg k=1. 0 ZeZ5e HiTH HET k=1, 0 JREZLSSX B %=1.0
SR RRE=]. 0 BURETAPET k=1, 0 SHHHXIRT %=0. 9 AEEFHTAE %=0. 9
TTHIS TV BT k=0, 9 RNV FJF =0, 9 2235 AT R % =0. 9 L3r7) I FLHT *%=0. 9
HURESTZSENT %=0. 9 FEaETiHFANT % =0. 8 FEiEmiAML*=0.8 Eifl*=0.7 JAEHEXCAE®=0.7
i B2 AR X AT k=0, 7 Zes=mm H AT k=0, 7 iR AT k=0, 7 #EILHiAAKET=0. 7
RIS YR ZFAET 3k =0. 6 JAJS YRS AT % =0. 6 2235 T HHT %=0. 6 2225 F 26 +H0T % =0. 6
STE T k=0, 6 f@ILTTHHAR]T k=0, 6 ZEEAKHMTHER %=0. 6 KPIii/NG *=0.6 =ZJRATHEHT %=0. 6
O BT 5 =) 5k =0. 5 2% TR ST % =0. 5 JA =K —IKHT %=0. 5
SR B TRET E T %=0. 5 R EAHT % =0. 5t iiriEH %=0. 5 222K HETFRPY %=0. 5
bR BT A H=0. 5
WORT EJUN%=1.9 @iEREFTSR=1. 5 WORTRR %=1.5
HERAS k=1, 4 3@ %=1, 4 AT HE*=1. 1 WORTG / [Lsk=1. 1 ALFTAL %=1.0
A=) T LSk =0. 9 AT % =0. 9 ZHIRTHPGHFLIT %=0. 8 KJIIFI/IMA %=0. 8 15T %=0. 8
T Nk =0. 6 {3@) AR *=0. 6 P50 KIE %=0. 6
JERESETTEZE T =2, 0 BARFHTTa %=1. 8 JEABGAREET/IMA %=1. 6 MIH:THRE *=1.5
JEBH R EET HRa A T *=1. 5
S EITTEABTITRT | L =1, 4 AHETTEARST % =1. 4 BRSBTS k=1. 4 JEPIRKERTAE *=1. 4
BHFrZE=1. 4 SEEMRTT *=1. 2 Jeriteek=1. 2 FURETRIA k=1, 2 WARMEET T mAmkE=1. 2
TRATHARTAT % =1. 2 AETHRIL =1 1 HEEFEIT AR R=1. 0 JERTEH*=1.0
WIFFHTEENT *=0. 9 L O HTAKEER %=0. 9 1D TR HfEE % =0. 9 Em iR SE Y *=0.9
SEETTENTE 7 k=0, 8 LRI RE%=0. 7 AE4H=0. 7 PN *=0. 7 1L O g %=0. 7
S ETT AT A % =0. 6 Z-E SRR S % =0. 6 A EZE) BTIUE A %=0. 6 i %=0.6
ARG LE Y %=0. 6 1110 AAKEE 5 %=0. 5 E RN AE R %=0. 5
JIAHT) A %=0. 8 HRMASH*=0.7 EFENT T AYI%=0.6 FEHTFHENT%=0. 6
HRITRIAF A %=0. 6 EFRANTTER%=0.5
BERETARHE k=1 | il T =0, 8 ELFEM F /7 %=0. 8 ST %=0. 6 [l LIALXAEES) ] %=0. 6
FERTER R, %=0. 6 WEPNTTRANT %=0. 5 H i 7amIo<H %=0. 5
TS AT L LIARET % =0. 9
BIESFTANT=0. 8 BIE =AM %=0. 6 =Ei =0T %=0. 6 BIEFiiEHERT %=0. 5
CHEEERNT k=0. 5 ) | [THER =0. 5

36° 28.7 N 141° 01.5° E 48km M: 4.4
HSEHB I INFAE % =2. 9
AFHNIERT %=2. 4 B TR« =2. 3 SRR %=2. 3 makiiR)I%=2.2 HfidiH4=1.9
FEFKTANT % =1. 9 SRMTTR b k=1.8 BEFHHER=1. 7 KO %=1. 7 FHEREHINT*=1.7
AT =1 7 $RHTHER *=1. 7 AR k=1.7 BLifiHERTAG *=1. 6 BT *=1.6
RFTEERET % =1. 6 Oz B imthiks «=1. 5 BYITHEEEx=1.5 BJI[TPFIH*%=1.5
FHRHTRTREAT=1. 5 AT T&ET=1. 5 FHHERE T 0 *=1.5 /LR *=1.5
KT HET %=1. 4 SRENTAER %=1, 4 ALRIETTHRENT %=1, 3 LI HRIT k=1. 3
RIBNT/ N =1, 3 R BT LT sk =1. 3 iR *=1. 3 ARATifhiE=1. 2 ZKuHEEmisk=1. 2
FRYBIEENE T o k=1, 2 ZEPE TPk =1. 2 BT AR k=1. 2 7903 ) B B %=1.2

75




HIFE | AR BRI R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
BB k=1 2 FRET LI sk=1. 1 $RMTERM=1. | AR <=1, 1 AR FH*=1. 1
LA k=1, 1 D TR k=1, 0 KPEHTHEENT %=1. 0 HLPETRHE=1. 0
HUTTEE 2 B k=1 0 ARETHTIGEH % =1. 0 A>T FA3 D BITRFIH *=1. 0 K H TR AIT *=1. 0
ML %=1. 0 i HEF *=1. 0 FEEXHTEHNT*=1. 0 AT E *=1.0 AH/\4B*x=1.0
BEA I % =1. 0 FZEHAIEAT % =1. 0 BTl *=1.0 S <IEHRKER*=1.0
FEDR TSR k=0, 9 HRERTHEE % =0. 9 /NEEF/IMII%=0. 9 ZKy iR {8 %=0. 9
=BT =0, 9 Rz %=0. 9 U= bl _LET=0. 8 1T J7Hi4: %=0. 8
WSR2 N=0. 8 HTEAHTACHMT %=0. 7 BEMTAEAT *=0. 7 AT %=0. 7 /NEET EER *=0.7
DTV %=0. T BB EHIEZ*=0. 7 SEBTFRZ L *=0. 7 FHaAEHA T %=0. 6
WRERE T /N K =0. 6 Wik %=0.6 \TFRETELR %=0.6 “FATTTAHM*=0.6 Fikififb*=0.6
1THHERE %=0.5 FHAT/KHEEHHET %=0. 5 FRrifHAEEE%=0. 5 FRlritiT«=0. 5
I 2 IRIGFTRIG k=1. 8 FHFTHICEIT k=1. 7 MEARTHIA HFEE=1. 7 JIIPNAS )N %=1. 5
1 BT k=1. 4 )R R=1.4 FIIITEI*=1.4 HEFTHEIIT=1. 4 HATRARAT *=1. 4
REEHT NG % =1. 4 FR[HTHT ] % =1. 3 PEEITRE % =1.3 WO ETHfMT=1. 3 HEEEITILH *=1.3
JIPIRTFINREL 3 AT B k=1, 2 REA A K=1. 2 RESMT 15 % =1. 2 292 | [ Hiei i« =1. 1
FAITAREET s =1. 1 “ AR %=1, 1 WhE A NaE=1 1 /NEFIT/ NEFEIT =1 1
W HREIL Y % %=1, 1 425 EEHT RALE RASHUR sk=1. 1 BRILTHBRRL *=1. 0 JRITHTZEIE=1. 0
SEFAKH =10 HATTEZERT % =1. 0 JIPIKR EJIP/NMLEE %=1. 0 BRILATEHB=0. 9 FRESETHER %=0. 9
MRS %=0. 9 FATHIRSE %=0. 9 ERINTALE %=0. 9 JI{F0T T [ *%=0. 9 AEHAE %=0.9
ZVE) T\ L k=0, 9 KRENTHF | k=0. 8 [ TIEIN=0. 8 KEFF/INE=0. 8 BTANTREHE *=0.8
TEESTHAEERT=0. 8 1@ By AT FAGE R AR k=0, 8 “AMATTHHE *=0. 8 1&E{FEiazILIHT %=0. 8
JNEFRTHSE % =0. 8 AETH A %=0. 8 " AMHIA (0 %=0. 7 SEATFHR %=0. 7 HEETRN45)11=0. 6
WX HISIT % =0. 6 BRILTHIHIRENT %=0. 6 KA TH:%=0. 6 HIEHTHEEEE» F%=0. 6
PRFVEATEE %=0.5
WA 2 WFMAET=2. 3 T ERTHiEE *=1. 7
1 EA k=1, 4 /NUFES k=1. 3 RN *=1. 3 FTEEHT-PEATk=1. 2 BT %=1. 2
TFEFHAER k=1, 2 BRI k=1, 1 KEERGE E*=1. 0 FHETHIAREIT=1. 0 SRR A %=1.0
TANTEAF %=1. 0 FHIRITAR *=1. 0 WiATIRE]) WTEEE *=1. 0 HHEAILE)[MT/IN 1] %=1. 0
TR *=1. 0 IZEBILTIRA %=0.9 HEATRA NRRKIF %=0. 8 FEFiT AR %=0. 8
AU ILTTRE=0. 6 AT LMK AL %=0. 6 HIATTESITEE*%=0. 5 /NLUTTHYHT %=0. 5
HYET R ERTH o %=0.5 HYEHAE %=0.5
EH 1 EBHRE*=1.0
FERS I 1 HAAETTERARET k=1, 2 1)1 |[TRZRIEAT % =1. 1 JIRETH O k=1. 0 YEH T EIRET %=0. 8
(MG T PE AR % =0. 8 YA THPEAPIN=0. 5 Ml IRl %=0. 5 1&)I[ik/E%=0.5
Fy IR 1 AEN FRE=0. 7 AEMVIERT=0. 5 ERETAE %=0. 5
TEHEIR 1 FHEAAT*=1. 0 BFHETEA *=1. 0 FETH R *=0.9 HIE *=0. 9 AT MH=0. 8
FECHEFRRGES *=0. 8 \TUHTAFIHBTH % =0. 8 kT4 HE=0. 7 HEE T *=0. 7
FIPEH AR % =0. 7 22 1LUWT/Nth sk =0. 6 BF T RERIE %=0. 6 Sk MIEREZEHE=0. 6 HITTIHIT=0. 6
B TR 43 % =0. 6 FRHITHAA T %=0. 5
U 1 > > Uy k=0, 7
118 |21 15 53 | ) IIREEXMT 37° 22.2° N 136° 54.4° E 11km M: 3.0
A1 IR 1 ¥RETEET=1. 0 #RETHHET%=0. 8
119 |21 16 56 | ZIRUEpD 36° 24.3° N 141° 04.77 E 41km M: 3.8
PRI 2 AR %=1. 5
1 K THZEIRET k=1, 3 ZRIRAT/ N k=1, 2 Oz Bl sk=1. 1 A i T k=1. 1
HSEFRBN NGRS =0, 9 SFfETr4AeRI %=0. 9 $RMT I %=0. 8 /KFmHi4MT=0. 8
OF=bBppai s FiT=0. 7 @iTH4=0. 7 FHERE T O %=0. 6 /NEEATEGE *=0. 6
= B2RNTHHUR) 1 %=0. 6 ZfriPolx=0. 6 SRR %=0. 6 FPERIHLIEAT %=0. 5
BT A% =0. 5 B [THEHRE%=0. 5 RN AL *%=0.5 @k %=0.5
FiA IR 1 28 FIT457=0.9
120 (22 02 33 | EofREZHED 35° 21.8° N 133° 14.7 E 11km M: 3.1
JSEUR 1 KT k=1, 4 I R E k=1. 3 K -fEIHT=1. 0 {ABNTH K *=0.9 BEHkmiisANIT=0. 8
R 1 ZERAAARRT R % =1. 3 AT/ \ERTP A k=1, 1 ZZrfiAHERT AHRHACA T %=0. 8
FATT T HHEERT 12 % =0. 8
121 (22 09 09 | Hrap 32° 42.77 N 132° 02.2° E 41km M: 3.5
I, 1 "‘Eﬁ"‘]ﬂmﬁﬁ@*zﬂ 5
PN 1 Vel =1 3
(R 1 TR = EH=0. 9 FERHAL BTN A %=0. 6 IR E*=0. 6
122 |22 09 33 | ZIRUEpp 36° 18.6° N 141° 24.1° E 32km M: 4.6
PRI 1 KFEHPERT %=0. 9 HRVEFIHE%=0. 8 OVZ B R THEGHEE *=0. 7 EFkTZe 1] %=0. 7
AT %=0. 6 1JfiHiH44=0. 6 ZKIREENSHT = %=0.6 H i) I/ F %=0. 5
123 |23 01 33 | RAyULHB 33° 15.1° N 131° 21.3° E 11km M: 2.1
Koy U 1 EARTEARRENT) | = %=0. 5
124 |23 10 03 | EEFULRETED 35° 55.2° N 137° 3.3 E Skm M: 1.7
REFIR 1 AR H SRR % =0. 7
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377 3.7 N 141° 11.8 E 49km M: 4.9

4 JHPNF BN EPE %=3. 6 JIPIFF_EJPVINLSE%=3. 5 A #REEET % =3. 5

3 HAITRRIENT % =3. 4 HERTALF k=3, 4 FRERT A1k =3. 4 AEEFHFHHR %=3. 3
TR BT R AL A RS M =3, 2 FIAITTIGEIIT =3, 2 [ialTET i) % =3. 2 WHERTRIF % =3. 2
VWHhE T ZFMT=3, 2 B METAN % =3. 1 TJIFING *=3. 1 fEE0HETEILET*=3.0
W THIAT =3, 0 JRITATAEIHAE=3. 0 BRMVEAES *=3.0 Wb X IIPMEAR*=3.0
(=] R k=2, 9 JI{RETILET H k=2, 9 HTHUNTZR iy VR % =2. 9 FHES Al %=2. 9
JINEFRT/NEFETET % =2, 8 KAEATES % =2. 8 Vb & i/ ML =2, 8 FtAE T/ NG %=2. 8
EBILITHBERL % =2. 7 EHATH RIS k=2, 7 SRR SRIF % =2. 7 JRESMT LR k=2, 7 —AHATHENE *=2. 7
AT\ L % =2. 6 28 | [THA T % =2. 6 Sk REE % =2. 6 IR THEHHET % =2. 6
FEESOHETTR T % =2. 6 RS TIFITX —B0T=2. 6 JIPNAT FIIN=2. 6 fREEEAT LA +=2.5
MRS [T=2. 5 KEAF/NE=2. 5 Rk FRaA%=2. 5 AEHIFE *=2. 5 fRETi{EEN=2. 5
ERILEA H=2. 5 2B \IEAT % =2. 5 “ AR e %=2. 5 FEfRE iFHT X AN %=2. 5
FAFRRS TR X PENT % =2. 5 AR %=2.5 AR *=2.5

2 EHATRERN=2. 4 [T B k=2, 4 [T =2, 4 $EANTRERE k=2, 4 )| HTEALR*=2. 4
TRRITAN) | TE iUk =2, 4 /NEFITHSE % =2, 4 ARETIARE *=2. 4 WhE AT *=2. 4
TS TR X i R k=2, 4 1) 1T 1] %% =2. 3 @y riAREFHT % =2. 3 @i fL T k=2, 3
BBILITTIWARENT % =2. 3 REMTHER % =2. 3 fREOHErifRIFNT =2, 2 SHHTA M k=2, 2 KEFFEH*%=2.2
PESTRIRER % =2. 2 FA0] T\ NI k=2, 1 fRESTRORET % =2, 1 =M KB %=2. 1
AT HEEP=2. 1 &S RETAT R %=2. 0 f& i B &M] =2, 0 JIRAT—AA %=2. 0
FAFEIS HTRE R ARE=2. 0 —AARHI/INE*=1. 7 JEmAETIRE=1. 6 KEEHEAS T *=1.5
ETRA) | BE) =1, 5 B S5 iedET k=1 5

1 JENTRESI =1 4 FEITH k=1, 4 DEE RIS %=1 4 f)IRTRIPE £=1. 3
REBRITAZRS % =1. 3 ) I FTE KA %=1 3 BIANTHIAE » k=12 BEZI5iE) 0T *=1. 1
DHEATTHETNT k=1, 0 FHAHNTEFNRN=0. 6 SESEENTARNTE %=0. 6 SHEHATIMART=0. 6
THRIT R % =0. 6 THRMTHEAE %=0. 6

3 AR k=2, 9 AHTHIAH%=2.8 [LTThTHEER %=2. 8 LEMHNTAAT=2. 6 ‘=) | TR k=2, 6
JEENTF k=2, 5 EHENTI&E *=2. 5 4Bl *=2.5

2 KITJFENTHTRE k=2, 4 FFFHRTA k=2, 3 AlEFARXE R k=2, 2 IIEHHEXIEL %=2. 2
ISR k=2, 1 KITTHI %=2. 1 AATHEHEET %=2. 1 JLARET BiE=2. 0 JLARTSE %=2.0
IBEZEd=1. 9 (B EWRIFX Tfn=1. 9 A&idkART k=1. 8 K &) KiE=1. 8
EIRINSERT IR sk=1. 8 KgAKk =1. 7 IIETHFEXKA=L 7 AIEEREF X %=1.6
L TEETRE % =1. 6 RIRTTE)I = AET=1. 6 FRRETIUAE *=1. 6 MEETER=1. 6 (LA HHEXHE *=1.6
KIgTHRA L %=1. 6 lIERKARILE*=1.5 KIGTHERS*=1.5 K5 IE%k=1.5
YEAETA ENT k=1, 5 JRAETRA K =1. 5 JRAHTHITE=1. 5 FFFETFF*=1.5

1 BRI HET=1. 4 BRIHF AT %=1, 4 BRAHENT %=1, 4 EEE BT ARIE x=1. 4
MIBFEXES *=1. 4 FINET/NT*=1. 4 BATEA*=1. 4 F&ETRENER *=1.3
ST k=1, 3 b MM EE I k=1, 3 IR AR k=1, 3 EIRE BT k=1. 3
BKATRILNT k=1, 2 FERHTETEA k=1, 2 JHPITH) % =1. 2 ZEIFAEMk=1. | KAATRE=1. 1
KRR sk =1. 1 BOKATEEAT k=1, 1 FEEHT i %=1. 0 KABHEApE%=1. 0 FHHZERL 0
ZEIRTTEAE %=1, 0 ABTHHIAH %=1, 0 BKITHFINT %=0. 9 ZFEJFHTHEILE *=0. 9 BKATHHKAT %=0. 9
A ERT k=0, 9 SRR =0, 9 BKATAHINT =0, 9 EHINSENT/NEFH %=0. 8
APETHEFA % =0. 8 ABTIHEMNT %=0. 8 KALTATIEZMT *=0. 8 AETRIT=0. 8 FEFTATAAL *%=0. 7
KIFHTE I %=0. 7 KIGTHS 7-%=0. 6 A2l 11 %=0. 5

3 ALRIRTTRERT % =2. 5

2 RFHTHIL % =2. 3 FEFR B THEF [ 5k=2. 2 H LB I/NFERE k=2, 1 @k AN k=1. 9
EHEATGRET % =1. 9 A& *=1.9 HILili+ERARR*=1.9 mkiizei)I%=1.8
KR TIZET k=1. 8 Oz HARAHIPEABECE *=1. 8 K HPEHET %=1. 8 HHEAREHALET *=1.8
WREERE LT *=1.8 AT FURAT *=1. 8 IJHH4=1.8 FIFHMER=1.7 K Hi&M=1.7
AR k=1, 7 BERRTEE k=17 FHERHTEET k=1. 6 HHEAm AT *=1.6
BN THAE%=1. 6 BIITHEREx=1.6 LMK k=16 O7=bRMMHEA)%=1.6 IRE[HIE%=1.5
Al =1 5 FRE IRy % =1. 5 SAPATHFIH%=1. 5 A&MmirPoek=1. 5 AR F4%=1.5
R TSI % =1. 5

1 KA THETEIT=1. 4 IRETHEA k=1. 4 /| EETEA *=1. 4 RYITIIHE *=1. 4
KRR k=1, 3 FReKE AR *=1. 3 BT %k=1. 3 iA=L 3
SRR L k=1 2 /INEEF/NI k=12 TR *=1. 2 AT *=1. 2 D XHREAR*=1.2
PO TR P k=1, 2 &R RE % =1. 2 >33 5 DI ARFNMA *=1. 2 SR Ti#RM=1. 2
TRERE R ENT=1. 2 FRip k=1, 1 S00EH AECk=1. 1 1T07miA % =1. 1 HiifiEs k=11
FASTTHTA T k=11 ZKRET/ N k=1 1 A/ x=1. 1 AfiaR*=1. 1 ><IEd/E*x=1.1
PRUSBENETHEAE=1. 1 ST k=1, 1 FENT/MER %=1. 0 /NEET EEH *=1.0
FETHEE 7 B % =1. 0 733489 S b+ k=1. 0 175l %=1. 0 KPHTHEERT %=1.0
SNTHRIZEFRE %=1, 0 TEEAHAGNT %=0. 9 HFAE T _L/INE%=0. 9 WPREHEZP9=0. 9
sk k=0, 9 BEHTIENT %=0. 9 SFAHTAHM %=0. 9 Ik EEHTHERE % =0. 9 HI kil 5E %=0. 9
FERET T % =0, 9 $RHTHIER *=0. 9 FE/IRTHRAT*=0. 9 (XA LW THERH %=0.9
TFEERAR % =0. 9 YCHTHTRAT %=0. 8 FRIKTTRAT *=0. 8 Fmikriiabite % =0. 8 AmikriiZ{EH *=0. 8
[af R k=0, 8 ON=B2aiifilll 2 _BRT=0. 7 R Ti/KIEERGHRT %=0. 7 175 K& %=0. 6
WHRATAH=0. 6 ZFARTHFI%=0. 6

3 KHJEHTGE E*=2.6

2 WEAHRE) BTN 1| % =2. 3 HRZERTSET-%=2. 2 K HEATART k=1. 9 JHJF TR EIT=1. 8
FHE TREFET=1. 8 EARIREA AR k=1. 8 AR Ti#EE *=1. 7 T EBTi#E*=1. 6
R AR % =1. 5 IR &7 ZHT k=1. 5 FERTHERHk=1. 5 AFAINE) BT ESEE % =1. 5

1 FHETRPRARNT k=1. 4 FEEHEIT%=1. 3 ¥iRE < HiEnd) [ x=1. 3 I ILHrHRE=1 2
IESILTIRA*=1.2 BYEf)I=1. 1 BYE R RR A k=1, 1 HAIT EA %=1.1
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S
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1

2

2

WA A k=1, 1 BRI R *=1. 1 3 FHEET=1. 1 SRRSO %=1.1
TAMT AR %=1, 1 ARSI =1, 1 RAKTANT %=1. 0 FRJTHENT *=1. 0 Eii4 & *=1.0
HYEmFE *=1. 0 AR RHIE % =0. 9 MR ESHITER%=0. 9 /NLUTFFEA %=0.9

Wik &< SIS *=0.9 FTEFATHET %=0. 9 EFEAT=0.8 HYLAi4 AN %=0.8
TFEFTHEIR % =0. 8 ERITHIERT *%=0. 8 FHLE T *=0. 7 HATTNEMR=0. 7 FeBFimmbHT %=0. 7
JEVATH A B k=0, 7 NEPHTAHALL *=0. 7 ARZEHIRITETE=0. 7 HILHiHE*=0. 6 #HFiiHH]T *=0. 5
H YRR T4 k=0, 5 =8 e ik % =0. 5

KRTTTNHT 4 T7=1.8

KRR R =1. 4 ARk =1. 3 LRy «=1. 3 sURihdsk=1. 3 FLITRIRk=1. 2
MRS k=1, 1 JaldEBT R =1, 0 mabsHT =i k=1 0 &ENTEE k=1 0 KR Ai4H*=0.9

LI [PEHT b/ Vi % =0. 9 R EFZR%=0. 9 I A7 FHRTHHAT %=0. 9 AR iBRA=0. 9
FEACITTAHENT % =0. 8 ATILTTH I %=0. 7 FIENTENE=0. 7 {RALMT#5 % =0. 7 VEJIHTRFHIR *=0. 6
ILFFEA B BT RS k=0 6 fz FATIAT k=0, 6 |LHZHHSRATRT %=0. 6 FHiAHT %=0.5

[ FETEAL % =0. 9 )\ ARG % =0. 6

—PBITTRENT k=1. 4 —RITTEEARET k=1, 3 —BAFTHERNT k=1, 2 (LMK %=1, 1
LATPENT k=1, 0 —BIMHERIT*=1. 0 db EHFHERT %=0. 9 BINTA)I*=0.9 —BIrTsRILAT *=0.9
FASPETTASIENT=0. 8 BRRATNTER 1 5 =0. 8 [LATTHIFIMT % =0. 8 HUNTIAHI k=0. 7 BINFHTFTIR *=0. 6
FERETILEERT=0. 5 BT % =0. 5 mEFHiEENT %=0. 5 —BIii A HMT=0. 5

Hal AT B RARAT % =1. 2 1)1 THART k=1. 2 @EZEMTThEFk=1. 2 HAETHICERT *=1. 1
TAUHETHRE %=0. 8 ARETHDH %=0. 8 {BHTTEAPINT=0.8 BiA&TTkIIHT %=0. 8
AIRGTTE L FAT sk =0. 8 MAMTHE=0. 8 RKGTISATEANT k=0. 7 FHEMRTITIEALRNT %
FERS RN ET L 5k =0. 7 VBT EIRHT %=0. 7 #)I|THFERRT %=0. 5 IR FEFH %
VBT FAJRHT %=0. 5 HETTHHERT %=0. 5 SR EAAlT k=0. 5 (FEMZTTS SRHT %
IKHIFTERT % =0. 5 AR ET%=0. 5 AFFRATENT %=0. 5 1&JI[FHVE *=0. 5
EARHTARJE k=1, 2 AR FRRE=1. 0 REATRH %*=0. 9 NZEHTAFAR %=0. 9 # HETHIBE®=0.9
FHE A %=0. 9 7 HETHAFUETH %=0. 9 HUAILTHFATENT %=0. 8 ¥BEATT)I|H %=0. 8
PREATR FEr R k=0, 8 RULIATAZILI %=0. 8 5 M FHIA %=0.7 JI[EHT T\ bksk=0. 7

SV FAEXEFE *=0. 7 S\ =k RBIXIRR % =0. 7 ARATHVING *=0. 7 fANZEMHIE %=0. 7

IERAL) 30 % =0. 7 18| ITHE H %=0. 7 T TBKEF %=0. 6 47 RN *=0. 6 HZET —{%%=0.6
PIAEFTH *=0.6 AZHTERE*=0.6 & XDPOHITHA%=0.6 EFATH*=0.6 Z\ 7= FERKEXKM*=0.6
IFHETAMNK=0.6 X\ V= FHRX FEE %=0.6 AEATEE %=0.5 AERTFE *=0.5

PR %=0. 5 AFEHTVEERT=0. 5 HAMLHTHT /2 )11%=0.5 #EHHT%kk=0.5

TP HTTESZS *=1. 2 FEATRI k=1, 1 FEAHAERCEE=1. 0 NTRITAFBEHE*=1.0 AHmiE*=1.0
FHGH B %=0. 9 THEC R RAEBMT %=0. 9 17 I[TiRET=0. 9 HFH i ELRIE %=0.9
A4 i E=0. 9 FATIEAT=0. 9 e AiEdler 4 % =0. 9 SEMTZ2A %=0. 9 FRHHAFGGS T *=0. 8
THIERX VA G *=0. 8 HEE T %=0. 8 Z LT/t k=0, 7 |LEHTHEL %=0. 7
TFHELEEKOUWF=0. 7 FIPEATARR %=0. 7 FITETHZEWA*=0. 7 FHEATLH%=0. 7 i)l [TEA 7 %=0. 6
ik ERRZEHE=0. 6 AR T-%=0. 6 JiiZeH H DH=0. 6

FUTHEARKANT 5% =0. 8 Ut TR KATNT=0. 7 FATHPEFXITHH % =0. 6 H Al K= %=0. 5
HORURNT XA =0, 5 BN X T-EHERT %=0. 5 HAGT) X H15=0. 5
FAATHTE>O U 4 F-%=0. 5

R T EERA ST =0, 9 B[R 41| % =0. 5

0.7
0.5
0.5

32° 08.5° N 130° 03.8° E 10km M: 3.3
KETHAHEIT=2. 0
KRN *=1.5
FEOTHRIL%=1. 4 REOTOES *=1.2 REIT-5%=1. 1 FEVLEH/KTTE T %=0. 7
D) PN T R % =0. 5

35° 08.1° N 135° 56.2° E 13km M: 2.6
PN PRIk =0. 8

35° 38.77 N 140° 03.6° E 72km M: 4.1
THEABEX R H BT k=2, 3 T-HEE R I[[XAE BT k=1. 9 TIHEPIRX =1, 9 THEFXISDAHE *=1.9
AFETE LR k=19 TIEMEXE/ET x=1.8 EEITRAY T 7 R=1.8 WMETHIENT *=1.7
B B k=1, 7 B k=1 7 FESHER *=1.6 IIHKAT%=1.6 i)I[TAITH*%=1.6
TR ARENE R %=1 6 SR BTEgR 4 %=1 5 \TRITAFHEHH *=1.5
FARUTRAS %=1, 4 LA *=1. 4 TEEEEROUE=1. 4 EHH FRE *=1.4
THEFHER VB k=1, 3 AT TPEREIG *=1. 3 THAATHERST x=1. 3 JiiZiiH D=1 3
WATTHE G *=1.3 JUTJUBEETH B %=1.2 DUgREmFERE *=1.2 /i /\ff*=1.2
KHEERATAHE k=1, 2 KZER KL Ex=1.2 SKIRinER*=1. 2 FEAALR*=1. 1 L% x=1. 1
—ElT—r=1. | SRR AR =1, 1 (UEReE =1, 1 AEETAH=1. | W AfiERFE *=1.0
HETHHRHTE=1. 0 ERETRER *=1.0 [URHHE=%=1.0 HFHESSIFEhdek=1.0 FiErr=0.9
ILE AT RETE £ .5=0. 9 AAFHIRACk=0. 9 BFHTHELZS %=0. 9 2 LHT/)\th %=0. 9
T TSRO T % =0. 9 B4 dEE=0. 8 ILIRTTHE ~%=0. 8 FHifI*=0. 8 JHTZRE %=0.7
WE TRV =0, 7 FATHRIEH %=0. 7 HUBTTHUAIR % =0. 7 2 5WTZ4=0. 6 FIPETTRAR*=0. 6
IsTHITERA44=0. 6 W) FT/\2=0. 6 BEIRTTHE *=0.5
FAATHTE SO U 4 ok =1. 8 FURAR AR k=1, 7 /NEifi/ MR =1, 7 FETILXTE » JFk=1. 6
FORUE N XA k=1, 6 FURRIG X B Al k=1 5 WTHTIANTHH %*=1.5
BT TARMIRRTHT=1. 4 FRTEERZEHE=1. 4 0T )X h=1. 4 P ohlT =1, 4
FURKHE AP *=1. 2 BRI NXEEE *=1. 2 U HEAXMEA k=1. 1 B KR k=1. 1
HORURNT X k=1, 1 BRI AR k=1, 1 BORHRX P & & %=1, 1 B AR *=1. 0
BOEEAX T AT %=1, 0 BRTRIXF I %=1 0 BN XK TEFERT %=1. 0 HUEARXALA *=1.0
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HIFE | AR YA, fiti s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
R ORGE k=1. 0 HOT A XARA 1 3k=1. 0 BOTrBFX s k=0, 9 HRUHAEXAHART % =0. 9
HURPRXHER=0. 9 HURHERIX (142 %=0. 9 HURURARXANT %=0. 9 BATHEX _LI5A %=0.9
FOLAEBEXTHK=0. 9 [EYFFHTA=0.9 BRI X %=0. 9 BT HXZEE) | %=0. 9
HUR AR HER %=0. 9 FURTRAXE LR *%=0.8 \ T FHiHsN*%=0.8 HTHHIEAL %=0.8
W] TTARES % =0. 8 HUAURZAZ XAk % =0. 8 HURTERFHIX A % =0. 8 HATT X Hf=0. 8
HORLHRIX AR % =0. 8 HU H RX T k=0, 8 HUFUHTEX AR 5%=0. 7
FOURRAR—Y 2 o & %=0. T FRCSURREAGR % =0. 7 BRI EH T %=0. 7
BT S X I k=0 7 SHTTHTRIRAT % =0, 7 B X IR % =0. 6 HAUM) XIAET %=0. 6
HUR T KT k=0, 6 BT HET %=0. 6 BFLKATIRE %=0. 6 T/ INSIT%=0. 5
BORHECS A % =0. 5 HURPEX I 1L %=0. 5 HFUHEXEETE=0. 5 FUTHiE R %=0.5
HUR X IT & [ % =0. 5
Rz, 2 RRIAHA) XA RS k=1, 7 PRI X & =1. 6 )1l IS = AT sk =1. 6
REIAHZR) | XA B A HRT % =1. 5
1 RRIEESFLKRIANT k=1. 4 BREUICK A 2ANT k=1, 4 JIIBFPJRR MEET k=1, 3 ) 1[I IR T-ET sk =1. 1
R K A BT k=1, 0 KBiEkkXmeSE k=1, 0 KR RIXES R % =0. 9 A X LTFHT=0.9
FEEEREX A A THRT =0, 9 =JHTakiLUNT =0. 9 REUefR 1/ 43 RKAPFET 3 =0. 8 REULHkRE X BFFENT % =0. 8
FRENBXATEHHET % =0. 8 BEEMAS X R k=0. 8 JIIA) I WA X HE %=0. 8 ) IR & RiX = i %=0. 8
REEVEX 272 & F 55\ k=0, 7 R X LIKHT % =0. 7 BEEREFIXPEEE %=0. 7 BEEAIRIX AL %=0. 7
REEEX b ARET 5k=0. 7 JIIH X MZREERET=0. 7 ) IS EER S %k =0. 7 KR B *=0. 7
JIRFSEX A TFART k=0, 6 BZTEHTEDE=0. 6
IRYRI 1 BEH=1. 0 FHTFH %=1. 0 D IEHVIE%=0.9 SFRTIRM *=0.8 LiiifiH4=0.8
TSR R =0, 8 A% I [TEAHE % =0. 8 BJIITTEHRE%=0. 8 FE/ IR *=0. 7 /KT ifiPNJEH] *=0. 6
TRt % =0. 6 A RTTHiRE=0. 6 A RTTAR %=0. 6 A&[MIHAM %=0. 6 ZFEHPH:%=0.5
T TREIR *=0. 5 ZKIREENETEA=0. 5 AT %=0. 5
LN 1 FEETBRERRT=0. 6 EATA R %=0.5 TARTLAR %=0.5 FERE T EAT*%=0. 5
BiER 1 g k=1. 3 Wz ERER K k=1.0 J\EfiJk=0. 9 EINHATH %R %=0.9
SV EHFRX IS *=0.9 SV ERXHFRE*=0.8 S 72 FRKE X KIAMT %=0. 8
NI O FZATHEE %=0. 7 SW=EHFKED=0. 7 Sz BB *=0. 7 AT %=0. 7
ST - 28 %=0. 7 PRILTH AR %=0. 6 FIFHANT%=0.6 51| J 748 %=0.6
SV EAEXE R %=0. 6 & B EBITHIRE *=0. 6 & HFBTRk *=0. 6 FRiiHH*=0.5 A= NE~0. 5
F HETIAECETH *%=0. 5
LA 1 & DR iREE=0. 9
fidhaly 1 HPEETEBEA%=0.6
129 (24 00 44 | B ERERE 36° 00.8° N 139° 26.5° E 62km M: 3.0
R 1 HAEHTCIENT % =0. 5 FilA=ri SRR 5k =0. 5
130 |24 05 50 | FefkiLiRAbir 33° 54.9° N 135° 13.2° E 49km M: 3.7
—HEIR 1 ACEMTRA k=1, 1 AREFTACRIMT R *=1. 1
Rt/ qIN] 1 ST 4 BT k=1. 3 /e ~HTtH=1. 3 Tprp BT sk=1. 3 TS KR SEA) | k=1. 0
FIET F & k=0, 9 F &) W74 % =0. 8 J5RMTTA k=0, 7 HIEATEL k=0, 7 Faki LIENREWTEIRE % =0. 7
OO RRATIEE=0. 7 |- FRTRIsk %=0. 6 HIZTHEMFITE %=0. 6 FI T EHEHT %=0. 5
A7 HINETIE K % =0. 5
TR 1 AVERTFIE: % =1. 2 SFTHMSFIRT % =1. 0 SRR TIARFE *=1. 0 HEFHTRKSF*%=0.9 ISFTHHHEERT=0.9
Rl T TN =0. 9 A2 HFMT &) | JFUk=0. 7 FEEHTAFINT=0. 7 Falpa il / JilT %=0. 6 SEHMTPEOH*=0. 6
I RTARZERT % =0. 6 BalFa T IO MT % =0. 5 B ma AR |[RT %=0. 5 F%F) 1 [F7LJ1HT 5k=0. 5
JRTHTAE % =0. 5 LR TR SN ARARE=0. 5 5 ZUTEE%=0. 5
NI 1 HDDOHPER=0. 8 XX TiFE/I W] k=0. 6
131 |24 09 54 | ZKIIRALER 36° 44.5° N 140° 34.9° E 10km M: 2.8
PRI 1 HSEABhI NG % =0. 8
132 |24 20 15 | FoskiLRALES 34° 12.9° N 135° 14.5° E 6km M: 2.0
Ak LU 1 FnEkiLd—3& T %=0.5
133 |24 23 24 | B5EREEEH 35° 50.1° N 139° 20.5° E 56km M: 3.7
FiA YR 2 FHLETHIRENT=1. 6
1 TEPHE k=1 1 FEVETT O %=1 0 FERTIREAR *=1. 0 HiRilEa/ i %=0.9
VEBFTHEAONT =0, 9 FAMTEAEH %=0. 9 ZEFHTHVERT *=0. 7 {ZEFHTHNT %=0. 7 /NLTATHHEA *=0. 5
FHRE TR %=0. 5
RERS I 2 e k=1. 6 KHETTPEART %=1.5
1 KRITHOH k=1. 4 KHEHEET*=0.9 T(CHIHRE %=0.9 @liiEHITEH)1%=0.8
Hal A= B RARET % =0. 8 V3T FAJRRT %=0. 7 JHTH) R %=0. 7 ¥¥)I|Tik/z %=0. 7
FEATTRAFE RT3k =0. 7 HAETTICAERT %=0. 6 12| [FHFRUEHT % =0. 6 ELEHTHIEF %=0. 6
ARG T =0, 6 ‘ZRAHTADFNT % =0. 5 ‘EHit Hii=0. 5
BrER 2 PALTARY I %=1. 6 HEETiART %=1.5

—

RERTIRE %=1. 4 FEF kUL %=1 4 EARTTHZRM *=1. 3 AMHEH %=1 1 BEiiHJex=1.0
RERTHIIR %=1. 0 B RATHEE %=1.0 SU\W=FIdtKEF *=1.0 5 UREFHHER *=1.0
TR %=1, 0 AFEFEER=1.0 Bl /) %=1.0 MR EE+ER*%=1.0
HANLITAATERT % =0. 9 B2 B = AR %=0.9 JIBHT T/ kk=0. 9 B {ART46H %=0. 9

B =TI AR % =0. 8 HRARITNAE =0, 8 FIDEHIIAIR =0 8 Ff E2E M A %=0. 8

S UL RHE k=0, 7 RIRMTEF R k=0. 7 A B FRE=0.7 RULETAZIL %=0. 7

& RET RIS %=0. 7 FRRIALASREAT %=0. 7 )IBETTERT=0. 6 REATHZEE %=0. 6
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HIFE | AR YA, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
SV EIHEFX ED=0. 6 AREETI4 k=0, 6 & HEHTkIEE%=0. 6 RHTANT %=0.6
FHT EFH*%=0. 6 AR *=0.6 {THTIAI®=0.6 AR EH#%=0.6 {8 [ITHEH %=0. 6
FE BT k=0, 6 & ZAVDHTHOAR*=0.6 & ZAOHTTE)%=0.6 S\ /= ERIXBIFT*=0.5
ARTIANT %=0. 5 [T TEAE %=0. 5 BT %=0. 5 PEHATIE %=0. 5 ANZEMTHIE *=0. 5
VRATHRET =0, 5 NIZEMTICFIIR %=0. 5 #H)1[T7% %=0. 5
HORAR 2 FORFAmTpg k=1, 9 /NEF/NIRT %=1, 7 FHETHER=1 5
1 NEFHIRZN*=1. 4 FARTIE SO Uy Esk=1. 4 FRTHIFX AR k=1. 3 E) iR x=1. 3
BUEE XA k=1, 2 BRTIUATART %=1, 2 BRI %=1, 2 FHET A [aFnE <=1. 2
HE DEFHIFLS k=1, 2 FrAE KA *=1. 1 BHERPE 7 Flsk=1. 1 ESFhFA=1. 1
BB XS k=1, 1 {EME R E k=1, 1 BTHHEA %=1.0 HEFHIk=1.0 PHHEAHFET%=1.0
HORUHUE X EAL %=1, 0 BEE T FET % =0. 9 HACHTEX I AN %=0. 9 /M iiANT % =0. 9
HRAAGIX S Tk =0. 9 BURUMRFGRARAENT %=0. 9 FURFTILITTANT %=0. 9 SEETHTRIS %=0. 9
EUREF AT k=0 8 JEMAMTT P %=0. 8 HUT X E %=0. 8 Pk, F%=0.8
B TAEAR 4 I 5k =0. 8 BURT-AUH X RTHT=0. 8 BUTHRIXEE & & %=0. 8 ZEEMHT#EIL *=0. 7
FORUFHE X %G % =0. 7 MIEAIAE =0, 7 R K G2H) 10T 5 =0. 7 FTHEFXIT T H %=0. 7
B IR EFH T %=0. 7 BRI K HUR %=0. 6 HUX B BXAPulT %=0. 6 FAT-EXE LR %=0.5
INEA-HAAET=0. 5 BURTSCHRIXAS % =0. 5
LAY 2 FEPEHIERT*=1.5
1 HNATER L /A %=0.9 KA FTAA=0.9 KATHEIAT)*=0.9 [LFLHHmETET:%=0. 7
FRMTHETEETIEE % =0. 7 & 3] CIBTARHEE=0. 6 FRRFTFAZE =0, 5 & L2 H i B H %=0. 5
TR 1 IR *=0. 8
Sl 1 BRIEGREX A H HT5MT s =1. 1 JIMEBRAE D=1, 1 1R E i X e i % =0. 8
FERE AP X KAR 4 % =0. 8 FHRLEUREX B 5k=0. 8 [LIALRT AL %=0. 7 =ik LIBT % =0. 6
P AR T RIAS % =0. 5
FRpE 1 RIEHHE /1 *%=0.8
134 |25 04 21 | FR4)1IRVEHS 35° 16.7 N 139° 08.0° E 12km M: 2.6
FZS) 1 1 FRARTEEA k=1, 2 ARAISIA %=0. 5
135 |25 15 17 | REAURAEAHST 32° 38.8° N 130° 41.6’ E 11km M: 2.9
REARI 1 FENT 1 %=0.9 T ENT %=0. 7 REAMXIEEENT *=0. 6
136 |25 15 26 | AEARURREAHS 32° 38.9° N 130° 41.4° E 11km M: 3.4
REARIR 2 FEURTTEEAT k=2, 2 FREHT B k=2, 0 FHATHH k=1. 9 AEARIRKIRFANT *=1.5
1 FIRTAREKET k=1, 3 i/ AT k=1, 3 FIRTERA k=1, 2 )i x=1. 1
REASEHNTKE *=1. | AEAREEATIES *=1.0 REATEXARHA=1.0 KT EH%=0. 9 “FRiAAKENT=0.9
REHANERT %=0. 9 AJIHTEE %=0. 8 JXTRAT=0. 8 J\fXHTHTHINT %=0. 8 J\fXfi sG] % =0. 7
REARFAX &AM %=0. 7 J\RTTHIT k=0. 7 [LFRRTHLHT %=0. 6 J\fRTTFTHT *=0. 6 FEFSHTHEN %=0. 6
HEAHR X AT =0, 5 AT % =0. 5
137 |25 17 31 | )\ 33° 33.0° N 141° 14.7